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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Це був свідомий і прорахований 

злочин — один з найбільших 
їхніх злочинів проти природи 

та людей. Навіть точну 
кількість загиблих зараз 
з’ясувати неможливо, бо 

наймасштабнішого удару 
зазнала окупована 

частина Херсонщини».

Посилення захисту прав 
військовослужбовців

ІНІЦІАТИВА. Міністерство оборони продовжує реформи, спря-
мовані на посилення захисту прав військовослужбовців. Про це за-
явила заступниця міністра Наталія Калмикова під час зустрічі з де-
легацією Ради Європи на чолі з керівником департаменту з питань 
імплементації прав людини, стандартів правосуддя та правової 
співпраці РЄ Фредеріком Долтом. На зустрічі були присутні пред-
ставники відповідних департаментів та управлінь Міноборони.

Особливу увагу було надано роботі новоствореного Центрально-
го управління захисту прав військовослужбовців.

«Ми впроваджуємо комплексний підхід до питання захисту прав 
військовослужбовців. Він передбачатиме відлагоджений механізм 
реагування на конкретні скарги з подальшими заходами з віднов-
лення прав. Однак захист прав — лише один з багатьох блоків по-
будови нової системи у військах, в центрі якої стоїть людина», — 
заявила Наталія Калмикова.

Керівник департаменту з питань імплементації прав людини, 
стандартів правосуддя та правової співпраці РЄ зауважив, що ни-
ні реалізують десятки проєктів із захисту прав людини: «У нас є 
окремі програми навчання юридичних фахівців з різних аспектів 
захисту прав людини. З початку повномасштабної війни в Украї-
ні ми фактично подвоїли наші зусилля», повідомляє Міноборони.

421,8 тис. тонн 
цукру експортувала Україна з початку 

2024 року, зокрема в країни ЄС —  
301 тис. тонн

ОФІЦІЙНО. Верховна Рада вчора ратифікувала рамкову  
угоду для запровадження Ukraine Facility

Крок до стійкої 
фінансової 
підтримки 

Президент України про те, що росію необхідно 
притягнути до справедливої відповідальності за підрив 
Каховської ГЕС
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Програма компенсації вартості 
агротехніки успішно працює

ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА. 
Аграрії можуть отримати 25% 
компенсації вартості придба-
ної сільгосптехніки 86 укра-
їнських виробників. До онов-
леного Переліку вітчизняної 
техніки та обладнання для аг-
ропромислового комплексу, 
вартість яких частково ком-
пенсується за рахунок бю-
джетних коштів, внесено про-
дукцію ще 24 вітчизняних ви-
робників. 

«Підтримка українського 
виробника та його розвитку, 
стимулювання попиту на зро-
блене в Україні — основа на-
шої державної політики. Одна 
зі складових цієї політики — 
програма часткової компенса-
ції аграріям вартості придба-
ної сільгосптехніки локально-

го виробника. На сьогодні аг-
рокомпанії можуть отримати 
25% компенсації за куплену 
сільгосптехніку вже 86 вироб-
ників — це майже 8 тисяч но-
менклатурних позицій», — за-
значила перший віцепрем’єр-
міністр — міністр економіки 
Юлія Свириденко. 

Серед доданих до оновле-
ного переліку вітчизняної сіль-
госптехніки та обладнання, 
вартість яких частково ком-
пенсується коштом бюджету, 
зокрема такі позиції: тракто-
ри, тракторні причепи, жни-
варки, ґрунтообробна техніка 
та обладнання (плуги, боро-
ни, глибокорозпушувачі, боро-
ни-лущильники, культиватори 
для суцільного поверхневого 
обробітку ґрунту) та інше.

У міру надходження та роз-
гляду нових заявок від вироб-
ників техніки та обладнан-
ня перелік оновлюватимуть. 
Щоб виробника внесли в пе-
релік, він має подати заявку 
та документи до неї в Мінеко-
номіки. 

Щоб отримати 25% компен-
сації вартості придбаної техні-
ки чи обладнання,  агровироб-
ник має обрати постачальни-
ка з переліку на сайті Мінеко-
номіки. На сьогодні у програмі 
бере участь 31 банк. 

Нагадаємо, перші три аг-
ропідприємства вже отрима-
ли компенсацію за придбану 
сільгосптехніку українських 
виробників на загальну суму 
220 тисяч гривень, повідомляє 
Мінекономіки.

ЄБРР допоможе з відновленням 
енергетики та інфраструктури

ФІНАНСИ. Міністр фінансів 
Сергій Марченко зустрівся в 
середу із президентом Євро-
пейського банку реконструк-
ції та розвитку (ЄБРР) Оділь 
Рено-Бассо. Сторони обго-
ворили пріоритети діяльності 
ЄБРР в Україні, зокрема в га-
лузях енергетики, інфраструк-
тури та муніципальному сек-
торі, а також подальшу спів-
працю у цьому напрямі.

Міністр фінансів висловив 
подяку керівництву банку за 
спрямовану Україні допомо-
гу: «ЄБРР — наш ключовий 
партнер, адже забезпечує 
фінансування підтримки лік-
відності та стабільної робо-
ти ключових галузей держав-
ного сектору економіки, що 
критично важливе для дер-

жави та громадян в умовах 
війни».

Із початку повномасштабно-
го вторгнення допомога банку 
сягнула майже 4 мільярдів єв-
ро. Станом на червень 2024 ро-
ку загальний обсяг спрямовано-
го Україні фінансування ЄБРР 
за весь період співпраці стано-
вить майже 19,5 мільярда єв-
ро. У державному секторі реа-
лізують десять спільних проєк-
тів загальним обсягом позик 2,1 
мільярда євро. 2024 року в ме-
жах цих проєктів вибірка стано-
вить понад 154,3 мільйона євро.

Окремо Сергій Марченко на-
голосив на важливості збере-
ження зовнішньої підтримки від 
міжнародних партнерів цього 
року й надалі. У співпраці з між-
народними фінансовими орга-

нізаціями пріоритетом для укра-
їнської сторони залишається 
ефективна реалізація ініціатив 
зі швидкого відновлення, а та-
кож інвестиційних проєктів, що 
сприятиме довгостроковій ста-
білізації фінансової та еконо-
мічної ситуації. 

Оділь Рено-Бассо наголоси-
ла, що провідними напрямами 
банку для мобілізації фінансу-
вання залишається енергетич-
ний та приватний сектори, а та-
кож муніципальна інфраструк-
тура. Було наголошено на важ-
ливості сприяння енергетич-
ній безпеці країни та стабіліза-
ції ринку електроенергії в Укра-
їні, особливо в умовах система-
тичного російського енергетич-
ного терору, повідомляє Мініс-
терство фінансів.
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  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 489-р 
Київ

Про погодження тимчасового покладення 
виконання обов’язків голови правління 

акціонерного товариства  
«Об’єднана гірничо-хімічна компанія»  

на Перелигіна Єгора Євгеновича
Погодитися з пропозицією Фонду державного майна щодо тимчасового покла-

дення виконання обов’язків голови правління акціонерного товариства «Об’єднана 
гірничо-хімічна компанія» на першого заступника голови правління зазначеного то-
вариства Перелигіна Єгора Євгеновича.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 490-р 
Київ

Про передачу об’єкта благоустрою  
у власність Тернопільської міської 

територіальної громади
Передати об’єкт благоустрою (підземний перехід (реєстраційний номер 

1502790261101) по вул. 15 Квітня, 6, у м. Тернополі у власність Тернопільської місь-
кої територіальної громади.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 492-р 
Київ

Про подання на ратифікацію Верховною 
Радою України Угоди між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом  
Словацької Республіки про здійснення 
оплачуваної діяльності членами сімей 

співробітників дипломатичних  
представництв та консульських  

установ
Подати на ратифікацію Верховною Радою України Угоду між Кабінетом Міністрів 

України та Урядом Словацької Республіки про здійснення оплачуваної діяльності чле-
нами сімей співробітників дипломатичних представництв та консульських установ, 
вчинену 11 квітня 2024 р. в м. Міхаловце.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 494-р 
Київ

Про внесення зміни до складу Наглядової 
ради Національного антидопінгового  

центру
Внести зміну до складу Наглядової ради Національного антидопінгового цен-

тру, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 6 червня 2023 р. 
№ 500 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 58, ст. 3276), зазначивши нову посаду 
Чеснокова Андрія Володимировича — заступник Міністра молоді та спорту.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 495-р 
Київ

Питання спрямування коштів, залучених 
від Міжнародного банку реконструкції та 

розвитку і Міжнародної асоціації розвитку, 
Міністерству аграрної політики  

та продовольства
1. Відповідно до статті 30 Закону України «Про Державний бюджет України на 

2024 рік» спрямувати за спеціальним фондом державного бюджету кошти грантів у 
сумі 2 463 774,5 тис. гривень, які надходять відповідно до Угоди про надання гран-
ту (Проект «Зміцнення Фонду часткового гарантування кредитів (ФЧГК) для малих 
фермерських господарств в Україні») (Проект «Зміцнення Фонду часткового гаран-
тування кредитів у сільському господарстві») між Україною та Міжнародним банком 
реконструкції та розвитку, який діє в якості розпорядника Цільового фонду одно-
го донора для Проекту «Зміцнення Фонду часткового гарантування кредитів (ФЧГК) 
для малих фермерських господарств в Україні», вчиненої 30 серпня 2023 р., Гранто-
вої угоди Мультидонорського трастового фонду допомоги, відновлення, реконструк-
ції і реформування України (Екстрений проект надання інклюзивної підтримки для 
відновлення сільського господарства України (ARISE) між Україною і Міжнародним 
банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку (що діють як 
адміністратор Мультидонорського трастового фонду допомоги, відновлення, рекон-
струкції і реформування України), вчиненої 7 листопада 2023 р., Міністерству аграр-
ної політики та продовольства на:

нову бюджетну програму (видатки розвитку) у сумі 443 630 тис. гривень з метою 
збільшення статутного капіталу Фонду часткового гарантування кредитів в сільсько-
му господарстві;

бюджетну програму 2801500 «Підтримка фермерських господарств та інших ви-
робників сільськогосподарської продукції» (видатки розвитку) у сумі 2 002 440 тис. 
гривень; 

нову бюджетну програму (видатки споживання) у сумі 17 704,5 тис. гривень з 
метою створення та функціонування Групи управління Проектом «Екстрений проект 
надання інклюзивної підтримки для відновлення сільського господарства України 
(ARISE)» при Міністерстві аграрної політики та продовольства.

2. Міністерству аграрної політики та продовольства забезпечити погодження з Ко-
мітетом Верховної Ради України з питань бюджету спрямування коштів грантів, пе-
редбачених пунктом 1 цього розпорядження.

3. Міністерству фінансів після отримання погодження, передбаченого пунктом 2 
цього розпорядження:

визначити код і назви нових бюджетних програм, на які абзацами другим і четвер-
тим пункту 1 цього розпорядження передбачено спрямувати кошти грантів;

здійснити коригування показників доходів та видатків, визначених Законом Украї-
ни «Про Державний бюджет України на 2024 рік», на обсяг внесених до розпису спе-

ціального фонду державного бюджету змін, пов’язаних із передбаченим пунктом 1 
цього розпорядження спрямуванням коштів.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 497-р 
Київ

Про перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених 

Міністерству охорони здоров’я на 2024 рік
1. Відповідно до частини восьмої статті 23 Бюджетного кодексу України здійснити 

у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених Міністерству охо-
рони здоров’я на 2024 рік у загальному фонді державного бюджету, перерозподіл 
видатків за програмою 2301040 «Громадське здоров’я та заходи боротьби з епідемі-
ями» шляхом зменшення обсягу видатків споживання на суму 7 938,7 тис. гривень  
та збільшення на зазначену суму видатків розвитку.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення до розпису державного бюдже-
ту змін, пов’язаних із перерозподілом видатків, що передбачені пунктом 1 цього роз-
порядження.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 4 червня 2024 р. № 498-р 
Київ

Про передачу нерухомого майна у власність  
Менської міської територіальної громади  

Корюківського району Чернігівської області
Передати нерухоме майно (будівлі, реєстраційний номер 1295752774230), до 

складу якого входить захисна споруда цивільного захисту № 93508 загальною пло-
щею 231,7 кв. метра по вул. Чернігівський шлях, 7, у м. Мені Корюківського райо-
ну Чернігівської області, що розміщене на земельній ділянці площею 0,035 гектара 
(кадастровий номер 7423010100:01:002:0259), у власність Менської міської терито-
ріальної громади.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 3 червня 2024 р. № 485-р 
Київ

Про внесення зміни у додаток 2  
до Державної цільової  

національно-культурної програми 
«Єдність у розмаїтті» до 2034 року

Внести у додаток 2 до Державної цільової національно-культурної програми «Єд-
ність у розмаїтті» до 2034 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 26 вересня 2023 р. № 850 (Офіційний вісник України, 2023 р., № 92,  
ст. 5365), зміну, що додається.

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 3 червня 2024 р. № 485-р

ЗМІНА, 
що вноситься у додаток 2 до Державної цільової національно-культурної програми «Єдність у розмаїтті» до 2034 року

Доповнити додаток пунктом 41 такого змісту:

«Найменування  
завдання

Наймену-
вання показ-

ника
усього

Значення показника

Найменування заходу
Головний розпо-
рядник бюджет-

них коштів

Джерела фі-
нансування 
(державний, 
місцевий бю-
джет, інші)

Прогнозний 
обсяг фінан-
сових ресур-

сів для  
виконання 
завдань,  

млн. гривень

У тому числі за роками

2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033 2034 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033 2034

41. Забезпечен-
ня реалізації  
прав осіб, які на-
лежать до наці-
ональних мен-
шин (спіль-
нот) України, на 
участь у політич-
ному житті сус-
пільства

кількість під-
готовлених 
документів, 
одиниць

1 1 розроблення та внесення на роз-
гляд Кабінету Міністрів України 
пропозицій щодо врегулювання пи-
тання перекладу на державну мову 
матеріалів передвиборної агітації, 
які поширюються мовами відповід-
них національних меншин (спіль-
нот) під час виборів Президента 
України, виборів народних депута-
тів України та місцевих виборів, зо-
крема щодо запровадження меха-
нізму компенсації витрат кандида-
там, зареєстрованим для участі у 
відповідних виборах, політичним 
партіям (місцевим організаціям по-
літичних партій), які висунули кан-
дидатів на відповідних виборах та 
є суб’єктами відповідного виборчо-
го процесу, на здійснення перекла-
ду на державну  мову  матеріалів 
передвиборної агітації, які поширю-
ються мовами відповідних націо-
нальних меншин (спільнот) під час 
виборів Президента України, вибо-
рів народних депутатів України та 
місцевих виборів

Мін’юст  
Центральна ви-

борча комісія (за 
згодою) ДЕСС 
Національне 

агентство з пи-
тань запобігання 

корупції

після припинення чи скасування воєнного стану».

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Олійник Тетяни Володимирівни

Деснянський районний суд м. Чернігова викликає як обвинува-
чену Олійник Тетяну Володимирівну, 30.07.1979 р.н., останнє ві-
доме місце проживання: Херсонська область, м. Херсон, вул. Пол-
тавська, буд. 89, кв. 36, яка у рамках кримінального провадження  
№ 42023270000000036 від 02.06.2023 обвинувачується за ч. 2  
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, для участі у  судовому засідан-
ні, яке відбудеться 18.06.2024 о 10 год. 00 хв. в приміщенні суду 
за адресою: м. Чернігів, пр-т Перемоги, 141, під головуванням суд-
ді Лямзіної Н.Ю. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик  передбачені 
статтями 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ОБВИНУВАЧЕНО-
МУ АЛТУНІНУ О. В.

Київський апеляційний суд повідомляє обвину-
ваченого Алтуніна Олександра Віталійовича, що 
розгляд апеляційної скарги захисника обвинува-
ченого Алтуніна О. В. — адвоката Філімонова К. 
О. на вирок Подільського районного суду м. Киє-
ва від 20.10.2023 року за обвинуваченням Алтуні-
на О. В. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, призна-
чено на 15 год. 00 хв. 12.06.2024 року в приміщен-
ні  Київського апеляційного суду за адресою:  вул 
Солом’янська, 2а.

Головуючий суддя Свінціцька О. П.

Південно-західним міжобласним територі-

альним відділенням Антимонопольного коміте-

ту України 22.03.2024 прийнято рішення №72/15-

р/к у справі №72/45-21, яким накладено штраф на 

ФОП Скірдін М. А. (ід. код 3062619439) у розмірі 

23 750,00 (двадцять три тисячі сімсот п’ятдесят) 

гривень за порушення передбачене статтею 151 

Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції».

З текстом рішення можна ознайомитись на суб-

сайті Відділення https://southwestmtv.amcu.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вишгородський районний суд Київської області 

викликає обвинуваченого Сітнікова Віктора Рома-

новича, 04.02.1996 року народження, для участі у 

підготовчому судовому засіданні в кримінальному 

провадженні № 22024101110000400 від 16.05.2024 

року за ч. 2 ст. 28, ч.1 ст. 438 КК України, яке відбу-

деться о 14 год. 00 хв. 13 червня 2024 року. 

Суддя Рукас О. В.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Кочетов Андрій Володи-

мирович, 10.02.1967 р.н., зареєстрований 
за адресою: Луганська обл., смт Краснодон, 
вул. Молодої гвардії, буд. 4, кв. 59, відповідно 
до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, виклика-
ється в підготовче судове засідання на 12:00 
19.06.2024 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європей-
ська, 7, зала судового засідання каб. 22, тел. 
093-276-02-46, головуючий суддя Піх Ю. Р.) у 
справі № 333/2954/24, кримінальне проваджен-
ня №22023080000000199, за обвинуваченням у 
вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового 
розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтне-
вого районного суду м. Запоріжжя  
№1-кс/331/1069/2024 від 07.06.2024 нада-
но дозвіл на проведення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024080000000817, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
від 20.05.2024 за підозрою Кагадій Наталії 
Анатоліївни, 08.01.1964 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Васильківський районний суд Дні-

пропетровської області повідомляє об-
винувачену Бур’ян Нелю Олександрів-
ну, 25.11.1982 року народження, що судо-
ве засідання по кримінальному проваджен-
ню №42022132580000019 від 04.04.2022 
року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 12 червня 2024 ро-
ку о 13 годині 00 хвилин в порядку спеці-
ального судового провадження у залі судо-
вого засідання Васильківського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. 
Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під 
головуванням судді Битяка І. Г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд 

Дніпропетровської області викликає Гонча-
рову Людмилу Миколаївну, 04.07.1967 року 
народження, яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судо-
ві засідання по справі №191/2406/23 (прова-
дження №1-кп/191/189/23), які відбудуться 
18.06.2024 року о 14:00 год. та 24.06.2024 
року о 14:30 годині в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова, 1, кабінет №7. На-
слідки неприбуття обвинуваченої передба-
чені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд 

Дніпропетровської області викликає Ла-
тиніну Ольгу Миколаївну, 28.04.1982 ро-
ку народження, яка обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 5, ч. 6 ст. 111-1 
КК України, у підготовче судове засідан-
ня по справі №344/11907/22 (провадження  
№1-кп/191/13/24), яке відбудеться 
17.06.2024 року об 11:45 годині в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинува-
ченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Подгорний Денис Геннадійович, інформуємо, що судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 42022272010000049 від 30.03.2022 по 
обвинуваченню вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, призначено на наступну дату: 09:15 год. 16.07.2024 
в Чернігівському районному суді Чернігівської області під головуванням суд-
ді Майбороди С. М. 

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці 

час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Подгорный Денис Геннадьевич, информируем, что судебное за-
седание по уголовному производству № 42022272010000049 от 30.03.2022 по 
обвинению вас в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных 
ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины, назначено на следующую дату: 09:15 час. 
16.07.2024 в Черниговском районном суде Черниговской области под предсе-
дательством судьи Майбороды С. Н.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4.
Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке вре-

мя вы обязаны заранее сообщить о невозможности появления. Уважительные 
причины и последствия неприбытия человека по вызову изложены в ст. ст. 138, 
139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Смирнов Костянтин Олексійович, інформуємо, що судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 42022272010000049 від 30.03.2022 по 
обвинуваченню вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, призначено на наступну дату: 09:15 год. 16.07.2024 
в Чернігівському районному суді Чернігівської області під головуванням суд-
ді Майбороди С. М. 

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці 

час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ

Обвиняемый Смирнов Константин Алексеевич, информируем, что судебное 
заседание по уголовному производству № 42022272010000049 от 30.03.2022 
по обвинению вас в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных 
ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины, назначено на следующую дату: 09:15 час. 
16.07.2024 в Черниговском районном суде Черниговской области под предсе-
дательством судьи Майбороды С. Н.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарная, 4.
Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке вре-

мя вы обязаны заранее сообщить о невозможности появления. Уважительные 
причины и последствия неприбытия человека по вызову изложены в ст. ст. 138, 
139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Мінібаєв Рінат Расихович, інформую, що спеціальне судо-

ве провадження у кримінальному провадженні № 12022111130000590 по обви-
нуваченню вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, призначено на 09:30 год. 10.07.2024 в Бобровиць-
кому районному суді Чернігівської області під головуванням судді Кузюри В. О.

Адреса розташування суду: м. Бобровиця, вул. Незалежності, 47, Ніжинський 
район Чернігівської області.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці 

час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Минибаев Ринат Расихович, информирую, что специальное су-

дебное производство по уголовному производству № 12022111130000590 по 
обвинению вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины, назначено на 09:30 час. 10.07.2024 в Бо-
бровицком районном суде Черниговской области под председательством су-
дьи Кузюры В. А.

Адрес расположения суда: г. Бобровица, ул. Независимости, 47, Нежинского 
района Черниговской области.

Ваша явка в суд в качестве обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке вре-

мя вы обязаны заранее сообщить о невозможности появления. Уважительные 
причины и последствия неприбытия человека по вызову изложены в ст. ст. 138, 
139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

СУДОВА ПОВІСТКА
Обвинувачений Мінхазов Руслан Рафаельович, 27.08.1987 р.н., ін-

формую вас, що судове засідання у кримінальному провадженні  
№ 12022270330000258 від 27 березня 2022 року, за обвинуваченням вас 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 2 
ст. 438 КК України, призначено 10.07.2024 на 10:00 год. в Ічнянському ра-
йонному суді Чернігівської області під головуванням судді Овчарика В. М. 

Адреса розташування суду: м. Ічня, вул. Трудова, 4, Чернігівської області.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у по-

вістці час ви зобов’язані заздалегідь повідомити про неможливість прибут-
тя. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

СУДЕБНАЯ ПОВЕСТКА 
Обвиняемый Минхазов Руслан Рафаэльевич, 27.08.1987 г.р., ин-

формирую вас, что судебное заседание по уголовному производству  
№ 12022270330000258 от 27 марта 2022 года, по обвинению вас в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 28, ч. 2  
ст. 438 УК Украины, назначен на 10.07.2024 в 10:00 час. в Ичнянском ра-
йонном суде Черниговской области под председательством судьи Овча-
рика В. М. 

Адрес расположения суда: г. Ичня, ул. Трудовая, 4, Черниговской об-
ласти.

Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в по-

вестке время, вы обязаны заранее сообщить о невозможности прибытия. 
Уважительные причины и последствия неприбытия человека по вызову 
изложены в ст. ст. 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Громадянин України Шарлай Андрій Валентинович, 17.11.1971 р.н., 
відповідно до вимог ст. 290 КПК України, Ви повідомляєтесь про те, що 
07.06.2024 слідчим відділом УСБУ в Херсонській області спеціальне досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні № 22023230000000457 
від 04.10.2023, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, — завершено, та Ви маєте пра-
во ознайомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний Шарлай А. В., Вам повідомляється, що в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Шарлай Андрій Валентинович, 17.11.1971 р.н., від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам, як підозрюва-
ному у кримінальному провадженні № 22023230000000457 від 04.10.2023 
за ч. 1 ст. 111-2 КК України, необхідно з’явитися 12.06.2024, 13.06.2024 та 
14.06.2024 у період часу з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., до найближчо-
го територіально розташованого органу Служби безпеки України для від-
криття матеріалів кримінального провадження та вручення обвинувально-
го акта з додатками. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ДЕРГАЧОВА ІГОРЯ ФЕДОРОВИЧА

Обвинувачений Дергачов Ігор Федорович, 30.01.1968 року народження, 
місце проживання: Донецька область, м. Торез (Чистякове), вул. Свобо-
ди, буд. 5, кв. 4, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України виклика-
ється в судове засідання на 10 год. 00 хв. 25 липня 2024 року до Шевчен-
ківського районного суду міста Києва (м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, го-
ловуюча суддя Антонюк М. С.) для проведення судового засідання у кри-
мінальному провадженні № 761/16626/1/22 за обвинуваченням Дергачова 
І. Ф. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, 
ч. 1 ст. 110 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно статті 138 КПК 
України: 1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 2) 
обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішен-
ня; 3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха 
або інші подібні обставини); 4) відсутність особи у місці проживання протя-
гом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо; 5) тяжка хво-
роба або перебування в закладі охорони здоров›я у зв’язку з лікуванням 
або вагітністю за умови неможливості тимчасово залишити цей заклад; 6) 
смерть близьких родичів, членів сім›ї чи інших близьких осіб або серйоз-
на загроза їхньому життю; 7) несвоєчасне одержання повістки про виклик; 
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи на ви-
клик. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду. У разі неявки у судове засідання без поважних причин 
або не повідомлення про причини неприбуття, справа може бути розгляну-
та у Вашу відсутність. Додатково просимо подати такі документи: паспорт. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання детектива Національного антикорупцій-
ного бюро України Вітковського Володимира Станіславовича про продовження строку досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 52022000000000161 від 29.06.2022.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 08.05.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування щодо підозрюваного Сташенка Євгенія Вікторовича, 05.07.1990 р.н.

На  підставі  вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд  у  порядку ст. ст. 294, 297-5 КПК України  повідо-
мляє підозрюваного Сташенка Євгенія Вікторовича  (останнє відоме місце проживання: Київська область, м. Бі-
ла Церква, пров. Студентський, 6, кв. 114) про судове засідання за клопотанням детектива Національного анти-
корупційного бюро України Вітковського Володимира Станіславовича про продовження строку досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 52022000000000161 від 29.06.2022, яке відбудеться 07 червня 2024 
року о 13 годині 00 хвилин (судове засідання відбудеться  в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 5).

З моменту опублікування повідомлення про судове засідання у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження підозрюваний вважається належним чином ознайомлена з її змістом.               

               Слідчий суддя Біцюк А. В.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває кримінальне провадження, внесене до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за № 52023000000000536 від 24.10.2023 за обвинуваченням Уварова Олександра 
Ігоровича, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, ч. 2. ст. 28, 
ч. 1 ст. 366 КК України, Токар Катерини Олександрівни, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених   
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, Короткевича — Лещенка Андрія Миколайовича, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 364 КК України, ч. 2 ст. 28, ч. 1. ст. 366 КК 
України.

Відповідно до абзацу шостого ч. 3 ст. 323 Кримінального процесуального кодексу України Вищий антикоруп-
ційний суд повідомляє, що ухвалою суду від 03.06.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове проваджен-
ня відносно обвинувачених в даному кримінальному провадженні — Уварова Олександра Ігоровича, 20.02.1975 
р.н. та Токар Катерини Олександрівни, 09.07.1985 р.н. 

На  підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликає в 
підготовче судове засідання на 16 год. 00 хв. 13 червня 2024 року обвинуваченого Уварова Олександра Ігорови-
ча, 20.02.1975 р.н., обвинувачену Токар Катерину Олександрівну, 09.07.1985 р.н., для розгляду вищезазначеного 
кримінального провадження (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного суду за адре-
сою: м. Київ, просп. Берестейський, 41).

               Головуючий суддя Олексій КРАВЧУК

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду 
повідомляє Лісніченка Олександра Петровича про роз-
гляд у справі №991/2792/24 за апеляційною скаргою за-
хисника підозрюваного Лісніченка Олександра Петро-
вича — адвоката Владінова Івана Аврамовича на ухва-
лу слідчого судді ВАКС від 28 травня 2024 року про об-
рання запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою стосовно підозрюваного Лісніченка О. П., у кри-
мінальному провадженні №62023000000000400 від 
18.05.2023, який відбудеться о 13 год. 00 хв. 11 червня 
2024 року за адресою: провулок Хрестовий, 4, м. Київ.

Суддя Апеляційної палати  
Вищого антикорупційного суду Олег ПАВЛИШИН

У провадженні Галицького районного суду м. Льво-
ва (Головуючий у справі суддя Юрків О. Р.) знаходить-
ся кримінальне провадження про обвинувачення Лан-
діка Олега Леонідовича , у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1, ст. 111,ч. 2 ст. 111,ч. 1  
ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі 
судом призначено на 10 червня 2024 року о 10 годин 
30 хвилин, у приміщенні Галицького районного суду  
м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2  
(2 поверх, 17 кабінет). 

Попереджаємо Ландіка Олега Леонідовича, 
27.03.1972 р.н., зареєстрованого за адресою: Донецька 
область, м. Дебальцеве,вул.Радянська,133, що у випад-
ку Вашої неявки у  судове засідання на вказану дату  
та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

Заброцький Володимир Михайлович, 16.11.1976 
року народження, який зареєстрований за адресою:  
с. Мухавка Чортківського району Тернопільської об-
ласті та проживає за адресою: вул. Шевченка, буд. 49, 
кв. 40, м. Чортків Тернопільської області, та перебуває 
у статусі підозрюваного у кримінальному провадженні 
№12016210190000480 від 11.10.2016 за ч. 3 ст. 191, ч. 1 
ст. 366 КК України, викликається заступником началь-
ника СВ Чортківського районного відділу поліції Голов-
ного управління Національної поліції в Тернопільській 
області Слотою В. І., на 09.06.2024 о 09 год. 30 хв., 
10.06.2024 о 10 год. та 11.06.2024 о 11:00 год. до Чорт-
ківського РВП ГУНП в Тернопільській області (вул. Гор-
бачевського, 1а, м. Чортків Тернопільської області) для 
участі у проведенні допиту в статусі підозрюваного, а 
також інших слідчих дій у кримінальному провадженні.   

Журавльову Денису Олександровичу 
вул. Желябова, кв. 59, м. Кам’янськ-Шахтинський, 

РФ, Ростовська обл.
Київський апеляційний суд у порядку ст. 111 КПК 

України повідомляє Вас як обвинуваченого, що розгляд 
кримінального провадження за апеляційною скаргою 
захисника Галкіна Артема Вікторовича на вирок Шев-
ченківського районного суду міста Києва від 04.12.2023 
у кримінальному провадженні № 22023000000000465 
по обвинуваченню Журавльова Дениса Олександрови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 114 КК України 2001 року, відбудеться 
13.06.2024 о 09:45.

Апеляційний розгляд відбудеться у приміщенні суду 
за адресою:  вул. Солом’янська, 2-А, м. Київ (зал судо-
вого засідання № 0503).

Суддя Василь ПОЛОСЕНКО
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Соколова Володимира Володимировича
Ухвалою слідчого судді Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області від 06.06.2024 стосовно громадя-

нина України Соколова Володимира Володимировича, 27.02.1990 р.н., уродженця с. Залісне Бахчисарайського району 
АР Крим, зареєстрованого за адресою: м. Луганськ, вул. ім. Генерала Дідоренка, 4, надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування в рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 22024240000000064 від 18.04.2024 за підозрою Соколова В. В. у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Громадянин України Соколов Володимир Володимирович, 27.02.1990 р.н., уродженець с. Залісне Бахчисарайського 
району АР Крим, зареєстрований за адресою: м. Луганськ, вул. ім. Генерала Дідоренка, 4, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, о 09 год. 00 хв. 11.06.2024, 12.06.2024 та 13.06.2024 Вам необхідно з’явитися до слідчого в ОВС 
СВ УСБУ у Хмельницькій області Синявського М. А. за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 19, тел. (0382) 
69-85-57, 65-72-73, для участі у слідчих, процесуальних діях та для виконання вимог ст. 290 КПК України — ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження №22024240000000064 від 18.04.2024, в якому Ви є підозрюваним у кри-
мінальних правопорушеннях, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 1 ст. 258-3 КК України. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та 
наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 07.06.2024 у кримінальному провадженні  

№ 22023130000000880 від 07.11.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Рєзанцеву Івану Іва-
новичу, 29.09.1970 року народження, зареєстрованому за адресою: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. ім. П. Куліша, 
буд. 9, повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Рєзанцев Іван Іванович, 29.09.1970 року народження, зареєстрований за адресою: Луганська об-

ласть, м. Лисичанськ, вул. ім. П. Куліша, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137, 276 КПК України викликається 
у кримінальному провадженні № 22023130000000880 від 07.11.2023 за ознаками злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, до прокурора Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Субботи Олександра Миколайовича, 
за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, буд. № 5-а, каб. № 7 на 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024 на 11.00 годину для отримання письмового повідомлення про підозру у кримінальному провадженні, допи-
ту у якості підозрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно мати документ, який 
посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України
Засоби зв’язку: м. т. 0932099631, lispr@ukr.net.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ АЛФЕРІМОВІЙ О. О.
Громадянці України Алферімовій Олені Олександрівні, 25.12.1990 року народження, у відповідності до вимог  

ст. ст. 111, 135, 278 КПК України повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023050000003896 від 
27 вересня 2023 у вчиненні злочинів, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу Укра-
їни, у колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих функцій в окупаційній адміністрації держави-агресора, створеної на тимчасово окупова-
ній території, в проведенні незаконних виборів на тимчасово окупованій території, за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ АЛФЕРІМОВОЇ О. О.
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Алферімова Олена Олександрівна, 25.12.1990 

р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, Маріупольський район, селище Ман-
гуш, вул. Тітова, буд. 107, на 11.06.2024 об 11:00, 12.06.2024 об 11:00 та 13.06.2024 об 11:00 до будівлі тимчасової дис-
локації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального 
правопорушення у кримінальному провадженні №22023050000003896 від 27 вересня 2023 у вчиненні злочинів, передба-
чених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отримання повідомлення про підозру та допиту як підозрю-
ваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 07.06.2024 у кримінальному 
провадженні № 22022220000003654 від 23.12.2022 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким, 
громадянин України Ляхов Віктор Васильович, 25.05.1964 р.н., підозрюється у добровільному зайнятті громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній  
адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ляхов Віктор Васильович, 25.05.1964 р.н., громадянин України, зареєстрований за адресою: Харківська обл., 
Куп’янський район, с. Грушівка, вул. Вишнева, буд. 1, кв. 49, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 11.06.2024, о 10 год. 00 хв. 12.06.2024, о 10 год. 00 хв. 13.06.2024 
до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вру-
чення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, а також для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального про-
вадження № 22022220000003654 від 23.12.2022 як підозрюваному. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянин України Русанов Віталій Леонідович, 06.06.1974 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 

278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 22023260000000208 від 
31.08.2023 в участі у терористичній організації, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст. 258-3 КК України, у державній зраді, а саме діянні, умисно вчиненому громадянином України на шко-
ду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та ін-
формаційній безпеці України, шляхом надання іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні під-
ривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК 
України, у державній зраді, а саме діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, те-
риторіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці 
України, шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненому в умовах воєнного стану, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та у добровільному зайнятті 
громадянином України посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій те-
риторії, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Русанов Віталій Леонідович, 06.06.1974 

р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: м. Макіївка Донецької області, вул. Міжнарод-
на, 45 на 11.06.2024 о 10:00, 12.06.2024 о 10:00 та 13.06.2024 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ України в 
Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, 1а, каб. 258, для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень у кримінальному провадженні № 22023260000000208 від 
31.08.2023 за ч. 1 ст. 258-3; ч. 1 і ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваного, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська ви-

кликає Марченко Марину Олександрівну, 30.11.1978 
року народження, як обвинувачену у кримінальному 
провадженні № 22023050000000742 від 24.02.2023, 
уродженку міста Маріуполя Донецької області, зареє-
стровану за адресою: Донецька область, місто Маріу-
поль, проспект Будівельників, будинок 52, у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться 20.06.2024 року о 09 
год 00 хв. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська, який розташова-
ний за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, під голову-
ванням судді Батуєва О. В.

Роз’яснити Марченко Марині Олександрівні про 
можливість взяти участь у судових засіданнях в режимі 
відеоконференції поза межами приміщення суду за до-
помогою системи EASYCON. У такому випадку обвину-
ваченому слід направити відповідну заяву на електрон-
ну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики техніч-
ної неможливості участі у засіданні в режимі відеокон-
ференції «EASYCON» поза межами приміщення суду, 
переривання зв’язку тощо несе обвинувачена.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду об-
винувачена вважається належним чином ознайомле-
ною з її змістом. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СУДОВОГО  
РІШЕННЯ ЩОДО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕНЯ
Деснянським районним судом м. Чернігова 03.06.2024 

постановлено ухвалу про здiйснення спецiального су-
дового провадження у кримiнальному провадженні  
№ 42023270000000055 від 25.08.2023 (справа  
№ 750/1276/24) стосовно Ведмеденка Володимира Петро-
вича, 10.08.1981 р.н., який обвинувачується у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст. 111-1 КК України. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ОБВИНУВАЧЕНОГО
Деснянський районний суд м. Чернігова викликає 

як обвинуваченого Ведмеденка Володимира Петрови-
ча, 10.08.1981 р.н., останнє відоме місце проживання:  
Херсонська область, м. Херсон, вул. Бучми, буд. 22, для 
участі у судовому засіданні у кримінальному провадженні 
№ 42023270000000055 від 25.08.2023, у рамках якого він 
обвинувачується за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
яке відбудеться 13.06.2024 о 09 год. 15 хв. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Чернігів, пр-т Перемоги, 141, під голову-
ванням судді Самусь Л. В.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені статтями 138, 139 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Вінницького міського суду Вінницької облас-

ті від 04.06.2024 (судова справа №127/17984/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024020000000036 від 16.01.2024 стосовно підозрюваного Гогунського Ві-
талія Євгеновича, 14.07.1978 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1 та ст. 436 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Гогунський Віталій Євгенович, 14.07.1978 року народження, 

зареєстрований за адресою: Полтавська область, м. Кременчук, вул. І. При-
ходька, буд. 27, кв. 3, згідно ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 
12 червня 2024 року о 10 год. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Гру-
шевського, 27) до слідчого Гуртового С. Б., тел. (0432)599454, для проведен-
ня процесуальних дій за Вашою участю, в тому числі: повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування, вручення копії обвинувального акта, реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у к/п № №22024020000000036 від 16.01.2024.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ  
у Вінницькій області Сергій ГУРТОВИЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК У СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ ОБВИНУВАЧЕНОГО  
КРИЖНЬОВА С.Л.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Крижньова Сер-
гія Леонідовича, 11.04.1966 р.н., уродженця с. Троїцьке Мелітопольсько-
го району Запорізької області, громадянина України, офіційно не працев-
лаштованого, що зареєстрований та проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, с. Прилуківка, вул. Дружби, 82, який є об-
винуваченим у кримінальному провадженні № 12023080000000153 (спра-
ва 333/3011/24) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 5 ст. 191 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11 годині 30 хвилин 17 червня 2024 року в приміщенні Комунарсько-
го районного суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Євро-
пейська, 7

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139, 323 КПК України.

Суддя Варнавська Л. О.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 
судове засідання у якості обвинуваченої по кримінальному проваджен-
ню № 22022130000000187 від 06.06.2022 Смагу Ірину Іванівну, 12.05.1965 
р.н., громадянку України, уродженку м. Кремінна Кремінського району 
Луганської області, яка зареєстрована та мешкає за адресою: Луганська 
область, Кремінський район, місто Кремінна, вулиця 30 Січня, будинок 87, 
за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання призначено на 11 годину 00 хвилин 11 червня 2024 
року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетровської 
області за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74А. Головуючий суддя Мі-
сюра К. В.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Куліша Олек-
сандра Юрійовича, 03.04.1996 року наро-
дження, який є обвинуваченим у криміналь-
ному провадженні №12022131370002333 
від 05.07.2022 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України, у підготовче засідан-
ня на 18.06.2024 року о 10:15 годині, до По-
кровського районного суду Дніпропетров-
ської області по вул. Дмитра Яворницького, 
буд. 134, в смт Покровське під головуван-
ням судді Степанової О. С. (телефон (05638) 
2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
МАМОНА О. С.

Деснянський районний суд м. Чернігова 
(справа № 750/15406/23) повторно викликає 
Мамона Олександра Сергійовича, 11.06.1997 
року народження, зареєстрованого за адре-
сою: Харківська область, Шевченківський ра-
йон, с. Гроза, вул. Самарська, буд. 7, який об-
винувачується у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 
ст. 111 КК України, у судове засідання, яке від-
будеться 14.06.2024 об 11 годині 30 хвилин 
у приміщенні Деснянського районного суду  
м. Чернігова (м. Чернігів, просп. Перемоги, 
141) у складі колегії суддів: головуючого судді 
Лямзіної Н. Ю., суддів: Самусь Л. В., Сапона А. В.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області повідомляє обвинуваче-
ну Сопільник Тетяну Іванівну, 22.04.1965 
року народження, що судове засідан-
ня по кримінальному провадженню 
№42022132580000134 від 28.09.2022 ро-
ку за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК 
України відбудеться 18.06.2024 року о 09:45 
годині, у залі судового засідання Покров-
ського районного суду Дніпропетровської 
області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 
134, в смт Покровське під головуванням 
судді Лукінової К. С. (телефон (05638) 2-16-
69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької 

області викликає обвинуваченого Капла-
на Івана Володимировича, 21.11.1984 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у судове засідання, яке відбудеть-
ся 24 червня 2024 року о 13 годині під голо-
вуванням судді Каряка Д. О. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати до-
кумент, що посвідчує особу. Судове засідан-
ня у кримінальному провадженні відбудеть-
ся у приміщенні Запорізького районного су-
ду Запорізької області по вул. Істоміна, 10, 
м. Запоріжжя. У разі неявки обвинувачено-
го до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК
Вільнянський районний суд Запорізької об-

ласті викликає обвинуваченого Ярошевського 
Ярослава Валерійовича, 10.11.1999 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
01.07.2024 року о 09 годині 30 хвилин під го-
ловуванням судді Свідунович Н. М. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні відбудеться у приміщенні 
Вільнянського районного суду Запорізької об-
ласті по вул. Бочарова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням. 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального  

досудового розслідування стосовно підозрюваної Проскуріної Г.Л.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська Федорі-

щева С.С. від 04.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 12023052630000421 від 04.11.2023 сто-
совно громадянки України Проскуріної Ганни Леонідівни, 06.04.1985 р.н., останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання: Україна, Донецька область, Волноваський ра-
йон, м. Волноваха, вул. Обручева, буд. 37, кв. 11, підозрюваної у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваної Проскуріної Г.Л.

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрювана Проскуріна Ганна Леонідівна, 06.04.1985 р.н., останнє відоме місце 

реєстрації та проживання: Україна, Донецька область, Волноваський район, м. Вол-
новаха, вул. Обручева, буд. 37, кв. 11, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 21 червня 2024 року о 10 год. 00 хв. до слідчого відділу 
2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управлін-
ня Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчо-
го в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької об-
ласті) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській об-
ластях підполковника юстиції Деркача Тараса Анатолійовича, за адресою: Донецька 
область, м. Покровськ, вул. В. Мандрика, буд. 7, каб. 5 (тел.: +380676056201), для 
повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів до-
судового розслідування та ознайомлення із ними, а також вручення обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 12023052630000421, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
04.11.2023, за ч. 3 ст. 111-1 КК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті Офісу Генерального про-
курора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з його змістом.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє про вине-
сений у спеціальному судовому провадженні вирок від 17.05.2024  у кримінальному 
провадженні відомості про яке внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань  
№22023210000000034 від 21 лютого 2023 року про обвинувачення Кармазіної Раїси 
Василівни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Вироком Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 
17.05.2024 року Кармазіну Раїсу Василівну визнано винуватою у вчиненні криміналь-
ного правопорушення передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України та призначено їй по-
карання у вигляді позбавлення волі на строк 15 (п’ятнадцять) років з конфіскацією 
всього належного їй майна, яке є її власністю.

Кармазіній Раїсі Василівні строк відбуття покарання рахується з моменту її затри-
мання.

Кармазіній Раїсі Василівні запобіжний захід тримання під вартою обраний ухва-
лою слідчого судді Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області 
Кунцьо С.В. від 19 квітня 2022 року, в порядку передбаченому ч. 6 ст. 193 КПК Укра-
їни, залишено без змін. 

Вирок може бути оскаржений в апеляційному порядку шляхом подачі апеляції, 
особами визначеними у ст. 393 КПК України, до Тернопільського апеляційного суду 
через Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області протягом тридцяти 
днів з дня його проголошення.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеляційної скар-
ги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляційної скарги вирок, як-
що його не скасовано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апе-
ляційної інстанції.

Судове рішення, що набрало законної сили звертається до виконання не пізніше 
як через три дні з дня набрання ним законної сили або повернення матеріалів кримі-
нального провадження до Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської об-
ласті із суду апеляційної інстанції або Верховного суду.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Повістка про виклик до суду
Райна Інна Олександрівна, 05.09.1978 р.н., зареєстрова-

на Запорізька область, Василівський район, м. Дніпрорудне, 
вул. Шахтарська, буд. 4, кв. 37, відповідно до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України викликається у судові засідання на 10 годи-
ну 00 хвилин 21.06.2024, 15 годину 00 хвилин 08.08.2024 та 
на 10 годину 00 хвилин 15.08.2024, до Заводського районно-
го суду м. Запоріжжя (вул. Мирослава Симчича, 65, м. Запо-
ріжжя, головуючий суддя Яцун О.С.) у кримінальному прова-
дженні № 22023080000001569 від 19.09.2023, судова спра-
ва № 332/13/24, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 та ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повістка про виклик до суду
Крилов Олександр Юрійович, 02.07.1972 р.н., зареєстро-

ваний Донецька область, м. Донецьк, вул. Лісгоспна, буд. 
122, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, виклика-
ється у судові засідання на 10 годину 00 хвилин 20.06.2024, 
на 14 годину 30 хвилин 07.08.2024 та на 10 годину 00 хви-
лин 19.08.2024, до Заводського районного суду м. Запо-
ріжжя (вул. Мирослава Симчича, 65, м. Запоріжжя, кабінет 
№ 8, головуючий суддя Яцун О.С.) у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000061 від 09.01.2023, судова справа  
№ 332/6350/23, за обвинуваченням у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомля-
ється Женчук Світлана Петрівна, 30.03.1966 року наро-
дження, про те, що спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024080000000747 від 
07.05.2024, за підозрою її у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
— завершено. Підозрювана має право на ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування у робочий час 
з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин у примі-
щенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 
62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона за-
хисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Женчук Світлану Петрівну, 30.03.1966 р.н., уродженку с. 
Новопрокопівка, Токмацького району Запорізької облас-
ті, зареєстровану за адресою: Запорізька область, Поло-
гівський район, с. Балкове, вул. Миру, буд. 56, для отри-
мання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального 
акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024080000000747 від 
07.05.2024 на 10 год. 00 хв. 11.06.2024 до кабінету № 102 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Повідомлення про нову підозру
Відповідно до ст. ст. 111,112, 276-279 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що в кримінальному провадженні  
№ 22024230000000250 від 03.06.2024 (виділене з матері-
алів кримінального провадження 22022230000000265), 
складено письмове повідомлення про нову підозру, згід-
но з яким громадянин України Лахматов Олег Михайло-
вич, 16.04.1968 р.н., підозрюється у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2  
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Повістка про виклик
Підозрюваний Лахматов Олег Михайлович, 16.04.1968 

року народження, громадянин України, зареєстрований 
за адресою: Херсонська область Бериславський район  
с. Львове вулиця Набережна, 49 відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
8, 10, 11 червня 2024 року в період часу з 09 год. 00 
хв. по 17 год. 00 хв. в найближчий територіально роз-
ташований підрозділ Служби безпеки України, для 
участі у слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 22024230000000250 від 03.06.2024 за підозрою у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1КК України та для 
проведення допиту підозрюваного. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Соснівський районний суд м. Черкаси, відповідно до 

статей 134, 297-5, 323 та глави 11 КПК України, викли-
кає Лук’яна Сергія Євгенійовича, 28.11.1987 р.н., грома-
дянина України, уродженця с. Гліне, Єдінецького райо-
ну, Республіки Молдова, який зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, Херсонський район, с. Ши-
рока Балка, вул. Садова, б. 6, та на даний час прожи-
ває на тимчасово окупованій території України, як обви-
нуваченого у вчиненні злочинів, передбачених ч.ч. 5, 7  
ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК України, по кримінально-
му провадженні № 1-кп/712/448/24. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. 

Судове засідання відбудеться о 09 годині 20 хвилин  
17 червня 2024 року за адресою: вулиця Гоголя, 316, 
Черкаси, Черкаська область, 18000. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Лук’яна Сергія Євгенійовича у засобах масової інформа-
ції загальнодержавної сфери розповсюдження останній 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом, 
а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Головуючий суддя Кончина О.І.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Кулінченко Вадим Миколайович, 
17.12.1977 р.н., зареєстрований за адресою: м. Луганськ, 
вул. Тухачевського, 1 кв. 117, відповідно до вимог cт. cт. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000922 від 22.11.2023 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України до прокурора Лисичанської окруж-
ної прокуратури Луганської області Швиденка Олексан-
дра Сергійовича, за адресою: Кіровоградська область, 
м.  Кропивницький, вул. Соборна, 5а на 10:00 годину 
11.06.20243; 12.06.2024; 13.06.2024 для вручення пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного у зазначе-
ному кримінальному провадженні та проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000922 від 22.11.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: на-
кладення грошового стягнення, можливість застосуван-
ня приводу, здійснення спеціального досудового розслі-
дування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон: 0953583372

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Ленінського районного суду м. Дніпропетровська  від 06.06.2024 надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12022052770002773 від 02.09.2022 стосовно гро-
мадянина України Солонаря Романа Андрійовича, 23.07.1978 року народження у вчиненні ним кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч.1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Детальна інформація розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та відкриття матеріалів сторонами кримінального провадження 

Відповідно до ч.ч. 1-5 ст. 290 КПК України повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022052770002773 від 02.09.2022, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2  
Кримінального кодексу України відносно Солонаря Романа Андрійовича, 23.07.1978 року народження буде завершено 
18.06.2024. 

На підставі ст.ст. 283, 290 КПК України Ви – Солонарь Р.А., як сторона захисту маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами кримінального провадження № 12022052770002773 від 02.09.2022, отримання обвинувального акта та реєстру мате-
ріалів досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. 18.06.2024 у приміщенні слідчого відділу Маріу-
польського РУП ГУНП в Донецькій області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро,   вул. Метробудівська, буд. 14. 

Відповідно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу надати доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чи-
ном будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, 
якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використати відо-
мості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Солонарь Роман Андрійович, 23.07.1978 року народження, зареєстроване місце проживання: До-

нецька область, м. Маріуполь, вул. Межова, 78 на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
у період з 10 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. 18.06.2024 до адміністративної будівлі слідчого відділу Маріупольського РУП 
ГУНП в Донецькій області, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Метробудівська, буд. 14, для отриман-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матері-
алів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12022052770002773 від 02.09.2022, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч.1 ст. 111-2  
Кримінального кодексу України в якому Ви є підозрюваним, та ознайомлення з ним. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК 
України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про здійснення спеціального досудового  
розслідування відносно підозрюваного  

Псарьова Сергія Олександровича у кримінальному 
провадженні № 42021010000000023 від 02.04.2021

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідо-
мляю, що ухвалою слідчого судді Голосіївського ра-
йонного суду міста Києва від 04.06.2024 (судова 
справа № 752/10148/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні № 42021010000000023  
від 02.04.2021 за підозрою Псарьова Сергія Олек-
сандровича, 19.11.1977 року народження, уроджен-
ця м. Керч Автономної Республіки Крим, громадяни-
на України, зареєстрованого за адресою: вул. І. Фран-
ка, 13, м. Сімферополь, Автономна Республіка Крим, 
підозрюваного у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України

Повістка про виклик до суду
Борець Анастасія Андріївна, 04.09.1990 р. н. заре-

єстрована за адресою: Запорізька область, Меліто-
польський район, смт Веселе, вул. Чапаєва, 95, від-
повідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викли-
кається у судове засідання на 10 годину 00 хвилин 
24.06.2024 до Запорізького районного суду Запо-
різької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, го-
ловуючий суддя Каряка Д.О.) у кримінальному про-
вадженні № 22023080000000541, судова справа № 
317/2210/23, за обвинуваченням Вас у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового  
розслідування

Ухвалою слідчого судді Печерського районного су-
ду м. Києва від 03.06.2024 (справа № 757/25116/24-к)  
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно підо-
зрюваної Плякіної Марії Євгенівни, 14.05.1991 року 
народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщува-
тиметься на вебсайті Офісу Генерального прокуро-
ра у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням:https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

Повідомлення про надання дозволу 
на здійснення спеціального досудового  

розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного 

суду м. Запоріжжя від 04.06.2024 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024080000000282 
від 21.02.2024 за підозрою Грабовського Олексія Ро-
мановича, 01.02.1988 року народження у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України.

Окрім того, повідомляємо, що з вказаною ухвалою 
слідчого судді можливо ознайомитись на сайті Офісу 
Генерального прокурора.

Про складення повідомлення про підозру
4 червня 2024 дізнавачем СД Ізюмського районного управління поліції ГУНП в Харківській області за погодженням з про-

курором складено письмове повідомлення про підозру Олійник Лідії Григорівни, 15.02.1972 року народження, уродженки с. 
Леніна Калінінського району Ташкентської області, громадянки України, зареєстрованої та фактично проживаючої за адре-
сою: Харківська область, м. Ізюм, вул. Закузнечна, буд. 50, кв. 2, яка підозрюється за ч. 2 ст. 111-1 КК України, тобто - вчи-
нення добровільного зайняття громадянином України посади, не пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або 
адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому 
числі в окупаційній адміністрації держави-агресора (колабораційна діяльність).

Повістка про виклик та відомості про складення повідомлення про підозру
Дізнавач СД Ізюмського районного управління поліції ГУНП в Харкіській області викликає Олійник Лідію Григорівну, 

15.02.1972 року народження, уродженку с. Леніна Калінінського району Ташкентської області, громадянку України, заре-
єстровану та фактично проживаючу за адресою: Харківська область, м. Ізюм, вул. Закузнечна, буд. 50, кв. 2 для вручен-
ня письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за участю підозрюваної у кримінальному провадженні 
№12024226050000052 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.02.2024, на 10 год. 00 хв. 12, 13 та черв-
ня 2024 у кабінет № 10 Ізюмського районного управління поліції ГУНП в Харківській області за адресою: Харківська область, 
місто Ізюм, площа Садова, буд. 18/75.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Дружківський міський суд Донецької області викликає 
Климович Наталю Миколаївну, 04.06.1985 року народжен-
ня, уродженку міста Світлодарська міста Дебальцеве Бах-
мутського району Донецької області, як обвинувачену у 
скоєнні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за № 22023050000004559 від 
04.12.2023 року у судове засідання, яке відбудеться о 09:00 
годині 18.06.2024 у приміщенні Дружківського міського су-
ду Донецької області, розташованого за адресою: Донецька 
область, місто Дружківка, вул. В. Пилипенко, 45, під голову-
ванням судді О.О. Худіної, справа № 1-кп/229/829/2024.

Повідомлення про здійснення  

спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального район-

ного суду м. Миколаєва винесено ухвалу 

від 04.06.2024 про здійснення спеціально-

го досудового розслідування у кримінально-

му провадженні № 22024230000000211 від 

14.05.2024 відносно Коломойця Артема Ана-

толійовича, 14.12.1988 р.н., який підозрю-

ється у вчиненні кримінального правопору-

шення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 

КК України.
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ОГОЛОШЕННЯ
Повідомлення-повістка про виклик до суду

Ухвалою Вільнянського районного суду Запорізької області від 
07.05.2024 (справа № 314/5316/23) постановлено розглядати кримінальне 
провадження, внесене до ЄРДР за № 22023080000001718 від 16.10.2023, 
відносно Тинського Андрія Миколайовича за ч.7 ст.111-1 КК України, на 
стадії судового провадження (підготовче провадження та судовий роз-
гляд) в порядку спеціального судового провадження до з’явлення або до-
ставлення обвинуваченого до суду.

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинува-
ченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України Тинського Андрія Миколайовича, 31.01.1977 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, смт Приазовське, вул. Дружби, 92, кв. 11, у підготовче судове засі-
дання, призначене на 20.06.2024 о 09-45 год. (головуючий суддя Свіду-
нович Н.М.), у приміщення суду за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інших доку-
мент, що посвідчує особу. З моменту опублікування повістки про виклик 
у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Коновалов Роман Сергійович, 14.04.1989 року народження, 07 черв-

ня 2024 року відповідно до вимог ст.ст. 36, 40, 42, 276, 277, 278 КПК 
України відносно Вас погоджено повідомлення про підозру в рамках 
матеріалів кримінального провадження № 12023100010001412 від 
20.05.2023 за ознаками кримінального правопорушення передбачено-
го ч. 4 ст.190 КК України. 

Відповідно до вимог ст.  ст.133, 135 Вам необхідно з’явитися 10, 
13 та 17 червня 2024 року об 11-00 до слідчого відділу Голосіївсько-
го управління поліції Головного управління Національної поліції у 
м. Києві (м. Київ, вул. Голосіївська, 15, (тел. 095-00-68-378) для про-
ведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 12023100010001412 від 20.05.2023, у якості підозрюваного. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик, викладені у 
ст.  ст.  138, 139 Кримінально процесуального кодексу України.

Слідчий відділ Голосіївського УП ГУНП у м. Києві 

Приватний нотаріус Кам’янського районного нотаріального округу 

Дніпропетровської області Красношлик Л.Л. повідомляє про відкриття 

спадщини після смерті Вовк Єлизавети Гордіївни, 20 жовтня 1940 року 

народження, яка померла 05 грудня 2023 року.  

Спадкоємців Вовк Єлизавети Гордіївни, прошу звертатися за адресою: 

51931, Дніпропетровська область, Кам’янський район, місто Кам’янське, 

проспект Свободи, буд. 53, прим. 23, або за телефоном +380976071558. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький апеляційний суд викликає обвинуваченого Носаля Ігоря 

Вікторовича, 26.04.1989 р.н., на розгляд апеляційної скарги захисника-ад-
воката Кірноса Є.С. на вирок Орджонікідзевського районного суду м. За-
поріжжя від 12.02.2024 року, яким Носаля І.В. визнано винуватим за ч.7 
ст. 111-1 КК України. Розгляд призначено на 13.06.2024 року на 14-30 го-
дину в приміщенні суду у м. Запоріжжі, пр. Соборний, 162. 

Суддя С.В. Дадашева 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріж-

жя (місцезнаходження: м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, 1/2) викликає 
Затхєя Миколу Миколайовича, 10.07.1980 
р.н., як обвинуваченого, для участі у су-
дових засіданнях: 13.06.2024 року о 08-
40 годині, 05.08.2024 року о 14-00 годи-
ні, 26.08.2024 року о 09-00 годині по кри-
мінальному провадженню № 334/899/24 
провадження 1-кп/334/444/24 за обвину-
ваченням Затхєя М.М. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст.  111-1 КК України. 

Суддя Турбіна Т.Ф.

Обвинувачений Стогній Віталій Мико-
лайович, 21.02.1964 р.н., відповідно до 
ст.ст.  134, 135, 323 КПК України викли-
кається в судове засідання на 13-10 год. 
14.06.2024 року до Хортицького район-
ного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, 
пр. Ювілейний, 33, каб. 4-а, суддя Бре-
дун Д.С.) для проведення судового за-
сідання у кримінальному провадженні 
№ 22023080000000512 від 27.03.2023 за 
обвинуваченням Стогнія В.М. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст.111-1 КК України. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріж-

жя викликає обвинувачену Романько На-

талі Миколаївну, 03.10.1971 р.н. у судове 

засідання по кримінальному проваджен-

ню 1-кп/331/261/2024 (ЄУН 331/5351/23) 

за обвинуваченням Романько Н.М. у вчи-

ненні кримінального правопорушення, пе-

редбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, яке 

відбудеться 14.06.2024 року об 11-30 го-

дині в приміщенні суду за адресою: м. За-

поріжжя, вул. Олександрівська, 6 зал № 1. 
Суддя Стратій Є.В.

Ленінський районний суд м. Запо-
ріжжя (місцезнаходження: м. Запоріж-
жя, вул. Незалежної України, 1/2) ви-
кликає Заболотнього Володимира Во-
лодимировича, 29.05.1989 р.н., як об-
винуваченого, для участі у судових засі-
даннях 14.06.2024 року о 10-00 годині, 
16.07.2024 року о 14-00 годині по кримі-
нальній справі № 334/6315/23 проваджен-
ня 1-кп/334/313/24 за обвинуваченням За-
болотнього В.В. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України. 

Суддя Філіпова І.М.

Орджонікідзевський районний суд 
м. Запоріжжя викликає Колесник Ірину 
Олександрівну, 15.12.1989 р.н., останнє ві-
доме місце реєстрації: Запорізька область, 
Василівський район, с. Велика Знам’янка, 
пров. Свободний, буд. 4/11, у судове за-
сідання по кримінальному проваджен-
ню № 62023080020000163 від 25.04.2023 
за обвинуваченням Колесник І.О. у вчи-
ненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, справа № 335/4710/23, проваджен-
ня 1-кп/335/335/2024, яке відбудеться 
13.06.2024 року о 10-00 год. в приміщен-
ні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Пе-
ремоги, 107-Б. 

Суддя Стеценко А.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляєть-
ся Бурдакова Яна Тигранівна, 16.04.1981 року народжен-
ня, про те, що 05.06.2024 спеціальне досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22023080000000342 від 
24.02.2023, за підозрою її у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, — за-
вершено. Підозрювана має право на ознайомлення з мате-
ріалами досудового розслідування в період з 07.06.2024 по 
12.06.2024 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 го-
дини 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК 
України сторона захисту має право відкрити стороні обвину-
вачення наявні матеріали, які планує використовувати як до-
кази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бурда-

кову Яну Тигранівну, 16.04.1981 року народження, громадян-
ку України, уродженку м. Василівка Василівського р-ну За-
порізької обл., зареєстровану за адресою: Запорізька обл., 
Василівський р-н, м. Василівка, вул. Залізнична, буд. 79, для 
ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня, отримання в порядку ст.  293 КПК України копії обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22023080000000342 від 
24.02.2023, на 09 год. 00 хв. 11.06.2024 та на 9 год. 00 хв. 
12.06.2024 до кабінету № 102 слідчого відділу УСБУ в Запо-
різькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Повідомляю, що 07.06.2024 у кримінальному провадженні 

№42023232240000034 від 10.11.2023, відповідно до ст.ст.  39, 
40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 КПК України, складено пись-
мове повідомлення про підозру Павлик Тетяні Василівні, 
15.10.1969 року народження за ч. 5 ст.  111-1 КК України - 
колабораційній діяльності, а саме у добровільному зайнятті 
громадянином України посади, пов’язаної з виконанням ор-
ганізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимча-
сово окупованій території, а саме в окупаційній адміністрації 
держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваній Павлик Тетяні Василівні, 15.10.1969 року на-

родження, зареєстрованій за адресою: Херсонська область, 
селище Білозерка, вулиця Ярослава Мудрого, буд. 26, відпо-
відно вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 
11, 12, 13 червня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 
17 год. 00 хв. у найближчий територіально розташований під-
розділ Служби безпеки України, для вручення повідомлен-
ня про підозру, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у кримінальному провадженні №42023232240000034 від 
10.11.2023 за підозрою у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик, викладені у ст.ст.  138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ПОДГОРНОГО Д.Г.

Ухвалою слідчого судді Новозаводського районного суду м. Чернігова від 04.06.2024 у спра-
ві №751/4944/24 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12024270000000577 від 12.02.2024 стосовно підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України, Подгорного 
Дениса Геннадійовича, 05.04.1986 року народження, який переховується від слідства.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ КАСАТЕЛЬНО ПОДГОРНОГО Д.Г.

Определением следственного судьи Новозаводского районного суда г. Чернигова от 
04.06.2024 в деле №751/4944/24 предоставлено разрешение об осуществлении специального 
досудебного расследования в уголовном производстве № 12024270000000577 от 12.02.2024 ка-
сательно подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 
ст.  28 ч. 1 ст.  438 УК Украины, Подгорного Дениса Геннадьевича, 05.04.1986 года рождения, 
который скрывается от следствия.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО СМИРНОВА К.О.

Ухвалою слідчого судді Новозаводського районного суду м. Чернігова від 04.06.2024 у спра-
ві №751/4943/24 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12024270000000577 від 12.02.2024 стосовно підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України, Смирнова 
Костянтина Олексійовича, 24.08.1978 року народження, який переховується від слідства.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ КАСАТЕЛЬНО СМИРНОВА К.А.

Определением следственного судьи Новозаводского районного суда г. Чернигова от 
04.06.2024 в деле №751/4943/24 предоставлено разрешение об осуществлении специального 
досудебного расследования в уголовном производстве № 12024270000000577 от 12.02.2024 ка-
сательно подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 
ст.  28 ч. 1 ст.  438 УК Украины, Смирнова Константина Алексеевича, 24.08.1978 года рождения, 
который скрывается от следствия.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Івасюка Во-
лодимира Миколайовича, 21.09.1993 р.н., зареєстрований: Запорізька 
обл., Василівський р-н, с. Кам’янка-Дніпровська, вул. Зелена,149, обви-
нуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№ 22023080000000881 від 01.06.2023 (ЄУН 317/4282/23), яке відбудеться 
25.06.2024 о 09-00 год. в порядку спеціального судового провадження за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10, зал № 3.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. 138, 
139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки до суду, особа 
зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З моменту опублікуван-
ня повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя Сакоян Д.І.

Запорізький районний суд Запорізької області викликає Чупину Во-
лодимира Володимировича, 22.10.1961 р.н., зареєстрований: Запорізь-
ка область, Мелітопольський район, смт Веселе, вул. Козацька,58, обви-
нуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№42022000000001060 від 10.08.2022 (ЄУН 317/1106/23), яке відбудеться 
04.07.2024 о 13-00 год. в порядку спеціального судового провадження за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Істоміна,10, зал №3. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. 138, 
139, ч.3 ст.323 КПК України. У разі неможливості явки, особа яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд про причини неявки. З моменту опу-
блікування повістки про виклик обвинуваченого у ЗМІ загальнодержавної 
сфери розповсюдження особа вважається повідомленою про її зміст.  

Суддя Сакоян Д.І.

Інформація щодо здійснення спеціального судового провадження 
та повістка про виклик до суду

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинувачену за ч. 5 
ст. 111-1 КК України Коробчук Уляну Володимирівну, 28.03.1981 р.н., місце про-
живання: Запорізька область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Лісова, 13, 
кв. 46, про здійснення спеціального судового провадження на підставі ухвали 
від 20.05.2024 року та викликає її для участі у підготовчому судовому засіданні 
о 14-00 год. 13.06.2024 року та у судовому засіданні, призначеному о 14-00 год. 
24.06.2024 року, о 09-30 год. 27.06.2024 в залі суду за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Незалежної України, 1/2, каб. 9. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя М.В. Фетісов

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викликає Ничипорука Олек-
сандра Олександровича, 27.07.1963 р.н., уродженця с. Терпіння, Меліто-
польського району Запорізької області, зареєстрованого за адресою: Запо-
різька область, Мелітопольський район, с. Терпіння, вул. Зелена, 34А, об-
винуваченого у скоєнні злочину, передбаченого за ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться 14.06.2024 об 11-00 год., 30.07.2024 о 
16-00 год., 31.07.2024 о 09-30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Європейська, 7.

Явка до суду є обов’язковою. Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, 
з моменту опублікування цього оголошення обвинувачений вважається на-
лежним чином ознайомлений з його змістом. У разі неявки обвинуваченого 
до суду, кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Холод Р.С.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає у судове засі-
дання по справі № 332/3410/22 (провадження № 1-кп/335/542/2023) обви-
нуваченого Кустинського Ярослава Миколайовича, 07.11.1986 р.н. останнє 
відоме місце реєстрації: Запорізька область, Василівський (до 17.07.2020–
Кам’янсько-Дніпровський) район, с.Велика Знам’янка, вул. Пролетарська, 
77 для участі у розгляді кримінального провадження № 22022080000002419 
від 19.12.2022 за обвинуваченням Кустинського Я.М. у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України яке відбу-
деться 14.06.2024 року о 15-00 год., 11.07.2024 року о 10-00 год. в примі-
щенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А.Б.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає в судове 
засідання по справі № 335/2727/23 (провадження № 1-кп/335/297/2024) 
обвинувачену Колесник Ірину Олександрівну, 15.12.1989 р.н. яка зареє-
стрована за адресою: Запорізька область, Василівський (до 17.07.2020 
– Кам’янсько-Дніпровський) район, с. Велика Знам’янка, вул. Цен-
тральна, 505, для участі у розгляді кримінального провадження 
№22023080000000441 від 13.03.2023, за обвинуваченням Колесник І.О. 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбу-
деться 13.06.2024 року о 09-00 годині, 18.07.2024 року о 10-00 годині в 
приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Алєксєєнко А.Б.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обви-

нувачену у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України Щипенко Ілону Сергіївну, 15.04.1983 р.н., за-
реєстроване місце проживання: Запорізька область, смт Чернігівка, 
вул. Світла, 2-а, кв. 14, у судове засідання на 14-30 год. 17.06.2024, на 
10-00 год. 26.06.2024, на 10-00 год. 09.07.2024, на 13-30 год. 05.08.2024 
(справа № 314/2931/22) у приміщення суду за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Капітонов Є.М. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержав-
ної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинуваче-
ний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Інформація щодо здійснення спеціального судового провадження 
та повістка про виклик до суду обвинуваченого 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя повідомляє обвинуваченого за 
ч. 5 ст. 111-1 КК України Власова Дмитра Євгеновича, 26.02.1971 р.н. (За-
порізька область, Василівський район, м. Енергодар, вул. Набережна, 4, 
кв. 139) про здійснення спеціального судового провадження та викликає 
його для участі у судове засідання, яке відбудеться о 14-00 годині 17 черв-
ня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалеж-
ної України, 1/2, каб. № 13. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Новікова Н.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає у судові 
засідання по справі ЄУН 335/5809/23 (провадження 1-кп/335/356/2024) 
Трубку Василя Харламповича, 21.04.1953 р.н, останнє відоме міс-
це проживання: Запорізька область, Василівський район, м. Енерго-
дар, вул. Українська, 29, обвинуваченого у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№ 22023080000000457 від 15.03.2023, які відбудуться 17.06.2024 року о 
14-00 год., 01.07.2024 року об 11-00 год., 15.07.2024 року об 11-00 год., 
31.07.2024 року об 11-00 год. в залі судового засідання суду за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, 107-Б.

 Суддя Крамаренко І.А
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ УХВАЛИ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ СТОСОВНО ПІДОЗРЮВАНОГО ГЕРАЩЕНКА Д. В.

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України підозрюваний Геращенко Дмитро Володимирович, 26.08.1982 р.н., повідомляється, що 
ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 04.06.2024 (справа № 201/6429/24) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000620 від 14.08.2023 стосовно 
Геращенка Д.В., який підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ГЕРАЩЕНКА Д. В.
Підозрюваний Геращенко Дмитро Володимирович, 26.08.1982 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., Лутугинський (на да-

ний час Луганський) район, м. Лутугине, вул. Крупської, буд. 21-2, кв. 38, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України виклика-
ється на 14.06.2024 об 11:00 годині до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за адресою: вул. Соборна, 5 А, м. Кропив-
ницький Кіровоградської обл., для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, у КП № 22023130000000620 від 14.08.2023, допиту в якості підозрюваного, повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, отримання обвинувального акта з додатками.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, shchastia2021@ukr.net.
Виклик здійснив прокурор Щастинської окружної прокуратури Луганської області Помазан Д.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ № 22023130000000620 ВІД 14.08.2023 ЗА ПІДОЗРОЮ ГЕРАЩЕНКА Д. В.

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Геращенко Дмитро Володимирович, 26.08.1982 р.н., про те, що 
14.06.2024 спеціальне досудове розслідування у КП № 22023130000000620 від 14.08.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути 14.06.2024 до Щастинської окружної прокуратури Луганської об-
ласті за вищевказаною адресою, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 
м. Дніпро                07.06.2024
Слідчий 3 відділення СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Обаполенко В.Є. за по-

годженням із прокурором Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Черненком Д.О. у КП  
№ 22023130000000098 від 02.02.2023, відповідно до ст. 36,40, 42,111,133-137,276-279 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Свєтлова Вячеслава Євгеновича, 27.01.1970 р.н., зареєстрованого за адресою: м. Луганськ, кв-л Норинсько-

го, б. 5, кв. 39, про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні умисних дій з метою зміни меж території та 
державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою 
змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України 
та в участі в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій  території, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Свєтлов Вячеслав Євгенович, 27.01.1970 року народження, викликається на 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024 о 10:00 годині до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, для отримання письмового повідомлення про змі-
ну раніше повідомленої підозри у вчиненні  злочинів,  передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кри-
мінальному провадженні № 22023130000000098 від 02.02.2023, проведення інших слідчих та процесуальних 
дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора https://www.

gp.gov.ua у рубриці (розділі) «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування».

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянка України Абрамова Анастасія В’ячеславівна, 17.07.1987 
р.н., яка зареєстрована за адресою: Луганська область, смт 
Слов’яносербськ, вул. Горького, буд. 110, кв. 32, відповідно до вимог ст. 
ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні  
№ 22024130000000154 від 27.02.2024 до слідчого відділу 3 управління 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. 
Шевченка, 7 на 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 о 10:00 для проведен-
ня слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, для допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному про-
вадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, 
можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Борисова Ірина Петрівна, 11.11.1977 року наро-
дження, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, Луганська 
область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Базарна, буд. 63, 
РНОКПП: 2843903929, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України викликається у кримінально-
му провадженні № 22024130000000029 від 08.01.2024 до слідчого відді-
лу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 25.06.2024 о 10:00, 
на 26.06.2024 о 10:00, на 27.06.2024 о 10:00 для проведення слідчих та 
процесуальних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, 
можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький             07 червня 2024 року
Кійко Сергій Іванович, 20.09.1969 р.н., громадянин України, на підста-

ві ст. ст. 111, 133, 135, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000863 від 03.11.2023 повідомляється про підозру у добро-
вільному обранні до незаконного органу влади, створеного на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі окупаційної адміністрації держави-агресора, 
тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин Укра-
їни Кійко Сергій Іванович, 20.09.1969 р.н., зареєстрований за адресою: Луган-
ська область, Сватівський район, с. Цілуйкове, вул. Центральна, 34 о 10 годині 
00 хвилин 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 до Сватівської окружної прокура-
тури Луганської області за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивниць-
кий, вул. Соборна, 5-а, у кримінальному провадженні №22023130000000863 
від 03.11.2023, для допиту у якості підозрюваного, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Верещага Дмитро Олександро-

вич, 15 лютого 1980 року народження, зареєстрова-

ний та проживаючий за адресою: місто Луганськ, кв. 

Комарова, буд. 15, кв. 81, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 14:00 

на 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 до СУ ГУНП в Лу-

ганській області за адресою: місто Дніпро, вулиця Пе-

ремоги, 113, каб. 31 (фактична адреса), для отриман-

ня письмового повідомлення про підозру у вчинен-

ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  

ст. 28, ст. 341; ч. 2 ст. 28, ч. 7 ст. 111 – 1; ч. 2 ст. 28, 

ч. 1 ст. 263 КК України у кримінальному провадженні 

№ 42022132580000109 від 15.08.2022, допиту в якос-

ті підозрюваного, а також проведення інших слідчих та 

процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-

вадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 

виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0666155673.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Фурман Максим Юрійович, 

12.02.1986 року народження, зареєстрований та про-

живаючий за адресою: Луганська область, місто Каді-

ївка (Стаханов), вулиця 60 Років Жовтня, 7/42, відповід-

но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно 

з’явитися о 10:00 на 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 

до СУ ГУНП в Луганській області за адресою: місто Дні-

про, вулиця Перемоги, 113, каб. 31 (фактична адреса), 

для отримання письмового повідомлення про підозру 

у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-

них ч. 3 ст. 28, ст. 341; ч. 2 ст. 28, ч. 7 ст. 111 – 1; ч. 2 

ст. 28, ч. 1 ст. 263 КК України у кримінальному прова-

дженні № 42022132580000109 від 15.08.2022, допиту в 

якості підозрюваного, а також проведення інших слід-

чих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-

му провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 

виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0666155673.

Громадянин України Санжаров Володимир Валерійо-

вич, 05 червня 1981 року народження, зареєстрований 

та проживаючий за адресою: місто Луганськ, кв. 50 Ро-

ків Жовтня, буд. 38, кв. 18, відповідно до вимог ст. ст. 

133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 16:00 

на 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 до СУ ГУНП в Лу-

ганській області за адресою: місто Дніпро, вулиця Пе-

ремоги, 113, каб. 31 (фактична адреса), для отриман-

ня письмового повідомлення про підозру у вчинен-

ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  

ст. 28, ст. 341; ч. 2 ст. 28, ч. 7 ст. 111 – 1; ч. 2 ст. 28, 

ч. 1 ст. 263 КК України у кримінальному провадженні 

№ 42022132580000109 від 15.08.2022, допиту в якос-

ті підозрюваного, а також проведення інших слідчих та 

процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-

вадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 

виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0666155673

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Кривда Андрій Володимирович, 
26 листопада 1966 року народження, проживаючий за 
адресою: Луганська область, місто Старобільськ, квар-
тал Ватутіна, будинок 11, квартал 8, зареєстрований за 
адресою: Луганська область, місто Старобільськ, ву-
лиця Короленка, 15, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 12:00 на 
11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 до СУ ГУНП в Лу-
ганській області за адресою: місто Дніпро, вулиця Пе-
ремоги, 113, каб. 31 (фактична адреса), для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3  
ст. 28, ст. 341; ч. 2 ст. 28, ч. 7 ст. 111 – 1; ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 263 КК України у кримінальному провадженні 
№ 42022132580000109 від 15.08.2022, допиту в якос-
ті підозрюваного, а також проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Засоби зв’язку: 0666155673.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ КУРТКАЄВІЙ Д.Е.
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 05.06.2024 у кримінальному провадженні № 22023011000000246 
від 01.11.2023, складено письмове повідомлення підозру, згідно з яким 
громадянка України КУРТКАЄВА Діана Енверівна, 28.05.1984 року наро-
дження, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.111-1 Кримінального кодексу України – колабораційній 
діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тим-
часово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації дер-
жави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ КУРТКАЄВОЇ Д.Е.
КУРТКАЄВА Діана Енверівна, 28.05.1984 року народження, уродженка 

м.Чирчик Ташкентської області Республіки Узбекистан, громадянка Украї-
ни, зареєстрована та постійно проживаюча за адресою: Автономна Респу-
бліка Крим (тимчасово окупована територія), Нижньогірський район, с. Лі-
нійне, вул. Декоративна, буд. 24, у відповідності до ст.ст.133, 135, 139 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. 12.06.2024 року; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 13.06.2024 року та 
з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 14.06.2024 року до слідчого управління 
Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, 
вул. Ю. Поправки, буд. 14а), для повідомлення вам про підозру у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст.111-1 України, та участі в процесуальних 
діях у кримінальному провадженні № 22023011000000246 від 01.11.2023. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ 

Лавренчук Олег Вікторович, 12.07.1989 р.н., останнє відоме місце про-
живання: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Колобова, 23, 
кв. 99А, слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ в Житомирській області Со-
рока М.М., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 112, 276, 277, 278, 279 КПК 
України, повідомляє Вам про зміну раніше повідомленої підозри у кримі-
нальному провадженні № 42015161010002438 від 19.03.2015 – у вчинен-
ні державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином Украї-
ни, на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, 
обороноздатності, державній безпеці України: переході на бік ворога в пе-
ріод збройного конфлікту, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, а також у вчиненні дезертирства, 
тобто нез’явленні на службу у разі переведення, з метою ухилитися від вій-
ськової служби, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Лавренчук Олег Вікторович, 12.07.1989 р.н., останнє ві-
доме місце проживання: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. 
Колобова, 23, кв. 99А, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись до слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служ-
би безпеки України в Житомирській області Сороки М.М., за адресою:  
м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, каб. 8, тел. (0412) 405-158, 
для участі у слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні  
№ 42015161010002438 від 19.03.2015 як підозрюваному у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни, о 10 год. 00 хв. 11.06.2024, о 10 год. 00 хв. 12.06.2024, о 10 год. 00 хв. 
13.06.2024 (для отримання письмових повідомлень про підозру, повідо-
млення про зміну раніше повідомленої підозри, допиту та інших процесу-
альних дій). Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Ситник Микола Миколайович, 04.04.1965 року наро-

дження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального процесуально-
го кодексу України Вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 10 червня 2024 ро-
ку у приміщення Куп’янського РВП ГУНП в Харківській області, за адресою: 
Харківська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, 
буд.31 для вручення повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22022220000003157 від 14.10.2022, 
за ознаками складу кримінального правопорушення – злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.     

Крім цього повідомляємо про те, що у період з 10 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. кожного дня з 10 по 11 червня 2024 року Ви маєте право на ознайом-
лення з матеріалами кримінального провадження №22022220000003157 
від 14.10.2022, за ознаками складу кримінального правопорушення – зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України у приміщенні Куп’янського 
РВП ГУНП в Харківській області за вказаною вище адресою, а також вру-
чення обвинувального акта та реєстру матеріалів. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ситник Ми-
кола Миколайович, 04.04.1965 року народження, про те, що спеціаль-
не досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№22022220000003157 від 14.10.2022, за ознаками складу кримінального 
правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в яко-
му Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено 10.06.2024.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. кожного дня 
з 10 по 12 червня 2024 року у приміщенні Куп’янського РВП ГУНП в Хар-
ківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, смт 
Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, а також про те, що в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає кримінальне провадження № 712/6792/24 
відносно Лученкова Олександра Сергійовича по обвинуваченню за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Обвинувачений Лученков Олександр Сергійович, 19.02.1982 р.н., уродженець м. Херсон, за-
реєстрований за адресою: м. Херсон, вул. Чорноморська, 36а, кв. 101, проживає за адресою: м. 
Херсон, вул. Чорноморська, 36, кв. 16, викликається в судове засідання, яке відбудеться 12 черв-
ня 2024 року о 09 год. 45 хв. в приміщенні суду за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316. 

Суддя О.І. КОНЧИНА

Юр’ївським районним судом Дніпропетровської області здійснюється розгляд, на підставі ухвали від 22.11.2023 в порядку спеціально-
го судового провадження, кримінального провадження № 1-кп/0198/7/24, справа № 208/3891/22 за обвинуваченням Бутко Олени Іллівни у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачена Бутко Олена Іллівна, 04.10.1971 року на-
родження, викликається для участі в судовому засіданні, призначеному на 11 червня 2024 року о 13:00 годині, в приміщенні Юр’ївського 
районного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, 
вул. Центральна,  89.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неяв-
ки обвинуваченої судове засідання буде проведено за її відсутності.

Суддя Ірина ГАЙДАР
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному проваджен-

ні №22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянина Російської 
Федерації Борисова Ігоря Борисовича, 03.06.1964 р.н., підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО БОРИСОВА І.Б.
Підозрюваний Борисов Ігор Борисович, 03 червня 1964 року наро-

дження, громадянин РФ, уродженець м. Перм, РФ, останнє відоме міс-
це перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкаський, будинок 
№9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України, Вам необхідно з’явитися 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024, 14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінально-
му провадженні №22023000000000566 за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, 
з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлен-
ня про підозру під час здійснення досудового розслідування до старшо-
го слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданина Российской 
Федерации Борисова Ігоря Борисовича, 03.06.1964 г.р., подозреваемого в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 УК Украины.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО БОРИСОВА І.Б.
Подозреваемый Борисов Игорь Борисович, 03 июня 1964 года рожде-

ния, гражданин РФ, уроженец г. Перм, РФ, последнее известное местона-
хождение: РФ, г. Москва, переулок Большой Черкасский, дом №9, в со-
ответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины, Вам необходимо явиться 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как подозреваемый в уголов-
ном производстве №22023000000000566 по признакам совершения уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК 
Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения пись-
менного сообщения о подозрении при осуществлении досудебного рас-
следования к старшему следователю 2 отдела 3 управления досудебно-
го расследования Главного следственного управления СБ Украины Бугай 
Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному проваджен-

ні №22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянина Російської 
Федерації Колюшина Євгена Івановича, 08.10.1947 р.н., підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КОЛЮШИНА Є.І.
Підозрюваний Колюшин Євген Іванович, 08 жовтня 1947 року наро-

дження, громадянин РФ, уродженець м. Череповець, Вологодської облас-
ті, РФ, останнє відоме місце перебування: РФ, м. Москва, провулок Ве-
ликий Черкаський, будинок №9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 
Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрю-
ваному у кримінальному провадженні №22023000000000566 за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення пись-
мового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслі-
дування до старшого слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданина Россий-
ской Федерации Колюшина Евгения Ивановича, 08.10.1947 г.р., подозре-
ваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного  
ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Колюшина Е.И.
Подозреваемый Колюшин Евгений Иванович, 08 октября 1947 года рож-

дения, гражданин РФ, уроженец г. Череповец, Вологодской области, РФ, 
последнее известное местонахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой 
Черкасский, дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 
Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явить-
ся 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как 
подозреваемый в уголовном производстве №22023000000000566 по при-
знакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 
27 ч. 3 ст. 110 УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого и 
вручения письменного сообщения о подозрении при осуществлении досу-
дебного расследования к старшему следователю 2 отдела 3 управления до-
судебного расследования Главного следственного управления СБ Украины 
Бугай Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе 
необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному проваджен-

ні №22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянина Російської 
Федерації Курдюмова Олександра Борисовича, 26.11.1967 р.н., підозрю-
ваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КУРДЮМОВА О.Б.
Підозрюваний Курдюмов Олександр Борисович, 26 листопада 1967 ро-

ку народження, громадянин РФ, уродженець м. Нижній Новгород (Горь-
кий), РФ, останнє відоме місце перебування: РФ, м. Москва, провулок Ве-
ликий Черкаський, будинок №9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 
Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрю-
ваному у кримінальному провадженні №22023000000000566 за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення пись-
мового повідомлення про підозру під час здійснення досудового розслі-

дування до старшого слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслі-
дування Головного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданина Россий-
ской Федерации Курдюмова Александра Борисовича, 26.11.1967 г.р., по-
дозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Курдюмова А.Б.
Подозреваемый Курдюмов Александр Борисович, 26 ноября 1967 года 

рождения, гражданин РФ, уроженец г. Нижний Новгород (Горький), РФ, 
последнее известное местонахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой 
Черкасский, дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 
Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явить-
ся 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как 
подозреваемый в уголовном производстве №22023000000000566 по при-
знакам совершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 
ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемо-
го и вручения письменного сообщения о подозрении при осуществлении 
досудебного расследования к старшему следователю 2 отдела 3 управле-
ния досудебного расследования Главного следственного управления СБ 
Украины Бугай Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 
33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному провадженні 

№22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянина Російської Фе-
дерації Левичева Миколи Володимировича, 28.05.1953 р.н., підозрюваного 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЛЕВИЧЕВА М.В.
Підозрюваний Левичев Микола Володимирович, 28 травня 1953 ро-

ку народження, громадянин РФ, уродженець м. Ленінград, РФ, останнє 
відоме місце перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкась-
кий, будинок №9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінально-
го процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 11.06.2024, 
12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у 
кримінальному провадженні №22023000000000566 за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 
КК України, з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового по-
відомлення про підозру під час здійснення досудового розслідування до 
старшого слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Го-
ловного слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адре-
сою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданина Россий-
ской Федерации Левичева Николая Владимировича, 28.05.1953 г.г.р., по-
дозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Левичева Н.В.
Подозреваемый Левичев Николай Владимирович, 28 мая 1953 го-

да рождения, гражданин РФ, уроженец г. Ленинград, РФ, последнее из-
вестное местонахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой Черкасский, 
дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного 
процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 11.06.2024, 
12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как подозреваемый 
в уголовном производстве №22023000000000566 по признакам соверше-
ния уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 
УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения 
письменного сообщения о подозрении при осуществлении досудебного 
расследования к старшему следователю 2 отдела 3 управления досудеб-
ного расследования Главного следственного управления СБ Украины Бу-
гай Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе 
необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному провадженні 

№22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянки Російської Фе-
дерації Хаймурзіної Ельміри Абдулбаріївни, 05.04.1974 р.н., підозрюваній 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ХАЙМУРЗІНОЇ Е.А.
Підозрювана Хаймурзіна Ельміра Абдулбаріївна, 05 квітня 1974 року на-

родження, громадянка РФ, уродженка с. Архангелка Джамбульського ра-
йону Північно-Казахстанської області Казахської РСР, останнє відоме місце 
перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкаський, будинок №9, 
відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального ко-
дексу України, Вам необхідно з’явитися 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024, 
14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному проваджен-
ні №22023000000000566 за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, з метою допи-
ту як підозрюваної та вручення письмового повідомлення про підозру під 
час здійснення досудового розслідування до старшого слідчого 2 відділу 
3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ 
України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. 
При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданки Российской 
Федерации Хаймурзини Эльмири Абдулбарьевни, 05.04.1974 г.г.р., подо-
зреваемой в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Хаймурзиной Э.А.
Подозреваемая Хаймурзина Эльмира Абдулбарьевна, 05 апреля1974 

года рождения, гражданка РФ, уроженец с. Архангелка Джамбульско-

го района Северо-Казахстанской области Казахской ССР, последнее из-
вестное местонахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой Черкасский, 
дом №9, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного 
процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 11.06.2024, 
12.06.2024, 13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как подозреваемой в 
уголовном производстве №22023000000000566 по признакам соверше-
ния уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 
УК Украины, с целью допроса в качестве подозреваемой и вручения пись-
менного сообщения о подозрении при осуществлении досудебного рас-
следования к старшему следователю 2 отдела 3 управления досудебно-
го расследования Главного следственного управления СБ Украины Бугай 
Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному проваджен-

ні №22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянина Російської 
Федерації Шутова Андрія Юрійовича, 09.03.1963 р.н., підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ШУТОВА А.Ю.
Підозрюваний Шутов Андрій Юрійович, 09 березня 1963 року наро-

дження, громадянин РФ, уродженець м. Москва, РФ, останнє відоме міс-
це перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкаський, будинок 
№9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України, Вам необхідно з’явитися 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024, 14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінально-
му провадженні №22023000000000566 за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, 
з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлен-
ня про підозру під час здійснення досудового розслідування до старшо-
го слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданина Российской 
Федерации Шутова Андрея Юрьевича, 09.03.1963 г.р., подозреваемого в 
совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3  
ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Шутова А.Ю.
Подозреваемый Шутов Андрей Юрьевич, 09 марта 1963 года рожде-

ния, гражданин РФ, уроженец г. Москва, РФ, последнее известное место-
нахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой Черкасский, дом №9, в со-
ответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины, Вам необходимо явиться 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как подозреваемый в уголов-
ном производстве №22023000000000566 по признакам совершения уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК 
Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения пись-
менного сообщения о подозрении при осуществлении досудебного рас-
следования к старшему следователю 2 отдела 3 управления досудебно-
го расследования Главного следственного управления СБ Украины Бугай 
Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

________________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 07.06.2024 у кримінальному проваджен-

ні №22023000000000566 від 07.06.2023 стосовно громадянина Російської 
Федерації Ебзєєва Бориса Сафаровича, 25.02.1950 р.н., підозрюваного у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 
ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЕБЗЄЄВА Б.С.
Підозрюваний Ебзєєв Борис Сафарович, 25 лютого 1950  року наро-

дження, громадянин РФ, уродженець с. Джангі-Джер Кизил-Аскерсько-
го району Фрунзенської області Киргизької РСР, останнє відоме міс-
це перебування: РФ, м. Москва, провулок Великий Черкаський, будинок 
№9, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України, Вам необхідно з’явитися 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024, 14.06.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінально-
му провадженні №22023000000000566 за ознаками вчинення криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 КК України, 
з метою допиту як підозрюваного та вручення письмового повідомлен-
ня про підозру під час здійснення досудового розслідування до старшо-
го слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління СБ України Бугай Юлії Романівни, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який по-
свідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 07.06.2024 в уголовном производстве 

№22023000000000566 от 07.06.2023 в отношении гражданина Россий-
ской Федерации Эбзеева Бориса Сафаровича, 25.02.1950 г.р., подозрева-
емого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5 
ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Повестка о вызове подозреваемого Эбзеева Б.С.
Подозреваемый Эбзеев Борис Сафарович, 25 февраля 1950 года рож-

дения, гражданин РФ, уроженец с. Джанги-Джер Кызыл-Аскерского ра-
йона Фрунзенской области Кыргызской ССР, последнее известное место-
нахождение: РФ, г. Москва, переулок Большой Черкасский, дом №9, в со-
ответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины, Вам необходимо явиться 11.06.2024, 12.06.2024, 
13.06.2024, 14.06.2024 о 10 час. 00 мин. как подозреваемый в уголов-
ном производстве №22023000000000566 по признакам совершения уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110 УК 
Украины, с целью допроса в качестве подозреваемого и вручения пись-
менного сообщения о подозрении при осуществлении досудебного рас-
следования к старшему следователю 2 отдела 3 управления досудебно-
го расследования Главного следственного управления СБ Украины Бугай 
Юлии Романовны, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются 
меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального ко-
декса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.
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ОГОЛОШЕННЯ
П О В І Д О М Л Е Н Н Я 

про завершення спеціального досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Литвиненко Василь Сергійович, 19.03.1992 ро-

ку народження, про те, що 10.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42022112200000305 від 14.04.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, буде завершено та обвинувальний акт буде спря-
мовано до суду.

У зв’язку із чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого не-
обхідно прибути до начальника слідчого відділу Бучанського РУП ГУНП в Київській області Котяша Анатолія 
Володимировича за адресою: Київська область, Фастівський район, м. Боярка, вул. Хрещатик, 88, а також в 
порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте ви-
користовувати як доказ у суді.

Примітка: повний текст повідомлення розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного 

Підозрюваний Литвиненко Василь Сергійович, (19.03.1992 року народження, уродженець с. Ключі Клю-
чевського району Алтайського краю Російської Федерації, проживаючий: с. Князе-Волконське, Хабарівський 
район, Хабарівський край, Російська Федерація, в/ч 51460), відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 290, 291 Кри-
мінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 10.06.2024 та 11.06.2024 о 10  год. 00 
хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 42022112200000305 від 14.04.2022 за ч. 1  ст. 28 ч. 
2 ст. 438 КК України з метою отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, відкрит-
тя та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування до начальника слідчого відділу Бучанського РУП ГУНП в Київській 
області Котяша Анатолія Володимировича за адресою: Київська область, Фастівський район, м. Боярка, вул. 
Хрещатик, 88. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 
Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ 
о завершении специального досудебного расследования

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины сообщается Литвиненко Василий Сергеевич, 
19.03.1992 г.р., о том, что 10.06.2024 специальное досудебное расследование в уголовном производстве  
№ 42022112200000305 от 14.04.2022 предусмотренных ч. 1 ст . 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины, будет завершен и 
обвинительный акт будет направлен в суд.

В связи с чем Вы имеете право на ознакомление с материалами досудебного расследования, для чего не-
обходимо прибыть к начальнику СО Бучанского РУП ГУ НП в Киевской области Котяшу А.В. по адресу:  ул. 
Крещатик, 88, г. Боярка, Фастовский район, Киевская область, а также в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины 
должны открыть стороне обвинения имеющиеся материалы, которые планируете использовать в качестве 
доказательства в суде.

Повестка 
о вызове подозреваемого

Подозреваемый Литвиненко Василий Сергеевич, 19.03.1992 г.р. (проживающий по адресу: РФ,  с. Кня-
зе-Волконское, Хабаровский район Хабаровского края, в/ч 51460), согласно требованиям ст.ст. 133, 135, 
290, 291 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 10.06.2024 и 11.06.2024 в 
10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 42022112200000305 от 14.04.2022 по ч. 1 
ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины с целью получения уведомления о завершении досудебного расследования, 
открытия и ознакомления с материалами досудебного расследования, а также вручения обвинительного ак-
та и реестра материалов досудебного расследования к начальнику СО Бучанского РУП ГУ НП в Киевской об-
ласти Котяшу А.В. по адресу: ул. Крещатик, 88, г. Боярка, Фастовский район, Киевская область. При себе не-
обходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 
140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

Полный текст сообщения и повестки будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора в ру-
брике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: 
https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим в ОВС Головного слідчого управління Національної поліції України підполковником поліції Омель-

ченком В.О., за погодженням із прокурором у кримінальному провадженні – прокурором відділу Офісу Генерального 
прокурора Ширяєвим А.М., 05.06.2024 у кримінальному провадженні № 42022230000000054 від 11.03.2022 складе-
но письмове повідомлення про підозру Мкртчяну Сурену Сейрановичу (Mkrtchyan Suren), 09.09.1978  р.н., у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України. 

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі 
«Повістки про виклик». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Мкртчяну Сурену Сейрановичу, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно 

з’явитися на 10 годину 00 хвилин 11, 12 та 13 червня 2024 року до каб. № 511 до Головного слідчого управління На-
ціональної поліції України, що за адресою: м. Київ, проспект Валерія Лобановського, 51, до слідчого у кримінальному 
провадженні – старшого слідчого в особливо важливих справах 1-го відділу (документування злочинів агресії) управ-
ління документування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту, Головного слідчого управління Національ-
ної поліції України підполковника поліції Омельченка В.О., для допиту та проведення інших процесуальних дій в якос-
ті підозрюваного у кримінальному провадженні № 42022230000000054 від 11.03.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
Прокурор Офісу Генерального прокурора Андрій ШИРЯЄВ

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Старшим следователем по ОВД Главного следственного управления Национальной полиции Украины подполков-

ником полиции Омельченком В.А., по согласованию с прокурором в уголовному производстве – прокурором отде-
ла Офиса Генерального прокурора Ширяевым А.Н., 05.06.2024 в уголовном производстве № 42022230000000054 
от 11.03.2022 составлено письменное сообщение о подозрении Мкртчяну Сурену Сейрановичу (Mkrtchyan Suren), 
09.09.1978 г.р., в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины. 

Полный текст письменного сообщения о подозрении доступен на сайте Офиса Генерального прокурора в разде-
ле «Повестки о вызове». 

ПОВЕСТКА ПРО ВЫЗОВ
Подозреваемому Мкртчяну Сурену Сейрановичу, в  соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135 УПК Украины, не-

обходимо прибыть на 10 часов  00 минут 11, 12 и 13 июня 2024 года в кабинет № 511 в Главное следственное управ-
ление Национальной полиции Украины, по адресу: г. Киев, проспект Валерия Лобановского, 51, к следователю в 
уголовном производстве – старшому следователю в особо важных делах 1-го отдела (документирования престу-
плений агрессии) управления документирования преступлений, совершенных в условиях вооруженного конфлик-
та, Главного следственного управления Национальной полиции Украины подполковника полиции Омельченка В.А., 
для допроса и проведения других процесуальных действий в качестве подозреваемого в уголовном производстве  
№ 42022230000000054 от 11.03.2022.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139, 323 УПК Украины.
Прокурор Офиса Генерального прокурора Андрей ШИРЯЕВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Підозрюваний Литвиненко Василь Сергійович, 19.03.1992 року народження, уродженець с. Ключі Ключевського ра-

йону Алтайського краю Російської Федерації, проживаючий: с. Князе-Волконське, Хабарівський район, Хабарівський 
край, Російська Федерація, в/ч 51460, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу 
України, Вам необхідно з’явитися 09.06.2024, 10.06.2024 о 10  год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні № 42022112200000305 від 14.04.2022 за ознаками злочину, передбаченого ч. 1 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, з метою 
вручення письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, до начальника слідчого відділу Бучансько-
го РУП ГУНП в Київській області Котяша Анатолія Володимировича за адресою: Київська область, Фастівський район,  
м. Боярка, вул. Хрещатик, 88. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Криміналь-
ного процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повестка о вызове подозреваемого
Подозреваемый Литвиненко Василий Сергеевич, 19.03.1992 г.р., проживающий по адресу: РФ, с. Князе-Волконское, 

Хабаровский район Хабаровского края, в/ч 51460, в соответствии с требованиями ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного про-
цессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 09.06.2024, 10.06.2024 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому 
в уголовном производстве № 42022112200000305 от 14.04.2022  по ч. 1 ст. 28 ч. 2 ст. 438 УК Украины с целью вручения 
письменного сообщения об изменении ранее сообщенного подозрения к начальнику СО Бучанского РУП ГУ НП в Киев-
ской области Котяшу А.В. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 
Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

Повістка про виклик
Підозрюваний Булюк Віталій Вікторович, 21.12.1969 р.н., відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
10, 11 червня 2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 12 червня 2024 
з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. для завершення спеціального досудо-
вого розслідування, відкриття матеріалів кримінального провадження та 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні № 22024230000000188 від 26.04.2024 у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, до слідчого відділу 
УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1, 
або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпе-
ки України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Булюк Віталій Вікторович, 21.12.1969 р.н., про те, що 10.06.2024 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000188 від 26.04.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України – за-
вершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами проваджен-
ня. 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речо-
ві докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ 
до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під 
контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використати 
відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час, відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кри-
мінального провадження не здійснить відкриття матеріалів відповідно до 
положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться 
в них, як докази.

Повістка про виклик
Підозрювана Мітрофанова Тетяна Кирилівна, 11.06.1965 р.н., відповід-

но до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися  
10, 11 червня 2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 12 червня 2024 
з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. для завершення спеціального досудо-
вого розслідування, відкриття матеріалів кримінального провадження та 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні № 22024230000000189 від 26.04.2024 у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2  КК України, до слідчого відді-
лу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 
1, або у найближчий територіально розташований підрозділ Служби без-
пеки України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадян-
ка України Мітрофанова Тетяна Кирилівна, 11.06.1965 р.н., про те, що 
10.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024230000000189 від 26.04.2024, за підозрою Вас у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни – завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами про-
вадження. 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речо-
ві докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ 
до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під 
контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використати 
відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час, відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кри-
мінального провадження не здійснить відкриття матеріалів відповідно до 
положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться 
в них, як докази.

Повістка про виклик

Підозрюваний Семенчев Ігор Ігорович, 21.01.1982 р.н., відповідно до ви-
мог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися  10, 11 черв-
ня 2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 12 червня 2024 з 09 год. 00 хв. до 
14 год. 00 хв. для завершення спеціального досудового розслідування, від-
криття матеріалів кримінального провадження та вручення обвинувально-
го акта з додатками у кримінальному провадженні № 22024230000000190 
від 26.04.2024 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111-2  КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за 
адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1, або у найближчий територіально 
розташований підрозділ Служби безпеки України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні при-
чини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазна-
чені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Семенчев Ігор Ігорович, 21.01.1982 р.н., про те, що 10.06.2024 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000190 від 26.04.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України – за-
вершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами проваджен-
ня. 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речо-
ві докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ 
до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під 
контролем сторони захисту, якщо сторона захисту має намір використати 
відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час, відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кри-
мінального провадження не здійснить відкриття матеріалів відповідно до 
положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться 
в них, як докази.

Повістка про виклик
Підозрюваний Стремоусов Кирило Сергійович, 26.12.1976 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 

КПК України, Вам необхідно з’явитися  10, 11 червня 2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 12 червня 2024 
з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. для завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів кримінального провадження та вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000191 від 26.04.2024 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2  
КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1, або у най-
ближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та на-
слідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Стремоусов Кирило Сергійо-
вич, 26.12.1976  р.н., про те, що 10.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000191 від 26.04.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-2 КК України – завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами провадження. 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу надати доступ та можливість скопіювати або відобрази-
ти відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до 
житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторо-
на захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час, відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кримінального провадження не здійснить 
відкриття матеріалів відповідно до положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться в 
них, як докази.

Повістка про виклик
Підозрюваний Черевко Сергій Миколайович, 11.08.1975  р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 

КПК України, Вам необхідно з’явитися  10, 11 червня 2024 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. та 12 червня 2024 
з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. для завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів кримінального провадження та вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000192 від 26.04.2024 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2  
КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1, або у най-
ближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та на-
слідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Черевко Сергій Миколайо-
вич, 11.08.1975 р.н., про те, що 10.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22024230000000192 від 26.04.2024, за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111-2 КК України – завершено та Ви маєте право ознайомитись із усіма матеріалами провадження. 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України, прошу надати доступ та можливість скопіювати або відобрази-
ти відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до 
житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторо-
на захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

У той же час, відповідно до ч. 12 ст. 290 КПК України, якщо сторона кримінального провадження не здійснить 
відкриття матеріалів відповідно до положень цієї статті, суд не має права допустити відомості, що містяться в 
них, як докази.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ЄПІФАНОВА МИКОЛИ МИКОЛАЙОВИЧА 

ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.11.2023 

року у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
12.05.2023 за №22023230000000257 за обвинуваченням Єпіфанова Миколи 
Миколайовича, 21.12.1970 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, постанов-
лено про здійснення спеціального судового провадження.

Судове засідання призначене на 10:00 годину 13.06.2024 р. у приміщенні 
суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 305. 

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судове 
засідання Єпіфанова Миколу Миколайовича, 21.12.1970 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар
_________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ФАТЄЄВОЇ ЕЛЬВІРИ МИХАЙЛІВНИ 

ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 15.05.2024 

року було постановлено призначити обвинувальний акт у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 28.04.2023 за 
№12023000000000754 за обвинуваченням Фатєєвої Ельвіри Михайлівни, 
27.04.1959 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч.ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України, до спеціального судового прова-
дження.

Судове засідання призначене об 11:00 годині 12.06.2024 року у примі-
щенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29. 

У зв’язку з вищевикладеним у відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає в су-
дове засідання Фатєєву Е.М., яка обвинувачується у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч.ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Д. О. Гонтар
_________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ АВДАЛОВА СУРІКА УСОЄВИЧА 

ч. 7 ст. 111-1 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:00 

годині 17.06.2024 року відбудеться судове засідання з розгляду обвину-
вального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено 
до  ЄРДР 21.04.2023 за № 22023230000000202 за обвинуваченням Авдало-
ва Суріка Усоєвича, 23.07.2001 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє міс-
це проживання: Херсонська обл., Херсонський район, с. Великі Копані, вул. 
Спартака, буд. 13.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ЦИБИ НАТАЛІЇ ГЕННАДІЇВНИ 

ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 10:00 го-

дині 18.06.2024 року відбудеться спеціальне судове засідання з розгляду об-
винувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено 
до ЄРДР 28.04.2023 за №12023000000000755 за обвинуваченням Циби Ната-
лії Геннадіївни, 22.02.1985 року народження, у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України, останнє місце прожи-
вання: Херсонська область, Генічеський район, смт Рикове, вул. Героїв, буд. 25.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинувачених до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар
_________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ КОВАЛЬОВА В’ЯЧЕСЛАВА ЮРІЙОВИЧА 

ч. 7 ст. 111-1 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 13:30 

годині 18.06.2024 року відбудеться судове засідання з розгляду обвину-
вального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до  
ЄРДР 27.06.2023 за №62023080030000269 за обвинуваченням Ковальова 
В’ячеслава Юрійовича, 13.07.1972 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, останнє міс-
це проживання: м. Херсон, вул. Університетська, буд. 124 А, кв. 60.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження згід-
но ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар
_________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Пархомюка Олек-
сандра Ярославовича, 21.02.1984 р.н., адреса: Херсонська область, смт Бри-
лівка, вул. Миру, 1, у якості обвинуваченого на 17.06.2024 року о 10:00 год. 
у судове засідання з розгляду кримінального провадження за обвинувачен-
ням Пархомюка О.Я. за  ч. 1 ст. 111-2 КК  України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
_________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бєлова Олексія 
Миколайовича, 05.03.1974 р.н., адреса: вул. Мічурина, 4, кв. 40,  с. Молодіж-
не,  Херсонська обл., Херсонський р-н, у якості обвинуваченого для участі у 
судовому засіданні на 17.06.2024 року о 09:45 год. у судове засідання з роз-
гляду кримінального провадження за обвинуваченням Бєлова О.О. за ч. 7 
ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
_________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Акіф’єву Олену 
Євгенівну, 18.06.1970 р.н., за адресою: м. Херсон, вул. Куліша, буд. 3-А, кв. 
118, у якості обвинуваченої для участі у судовому засіданні, на 17.06.2024 

року о 13:00 год. у судове засідання з розгляду кримінального провадження 
за обвинуваченням Акіф’євої О.Є. за ч. 5 ст.111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
_________________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ-ПОВІСТКА
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Барнаш Оксану 

Вікторівну, 16.07.1966 р.н., адреса:  м. Херсон, площа Свободи, буд. 5, кв. 
14, у якості обвинуваченої на 17.06.2024 року о 10:30 год. у судове засідан-
ня з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Барнаш О.В. 
за  ч. 3 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2   КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або документи що 
посвідчують особу.

Суддя Н. К. Іванцова
_________________________________________________________

Романчук Сніжана Олегівна
м. Херсон, вул. Льва Толстого, буд. 21

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ  
НА ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 21.05.2024 
надано дозвіл на здійснення спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні №22023230000000498  від 13.11.2023 відносно Ро-
манчук Сніжани Олегівни, 12.09.1987 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК України.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове засідання 

обвинувачену  Романчук С.О., 12.09.1987 р.н., у кримінальному провадженні 
№22023230000000498, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 13.11.2023 р., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.111-1 КК 
України, яке відбудеться о 15:00 17 червня 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченої до суду кри-
мінальне провадження може здійснюватися за її відсутності  згідно правил 
ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська
_________________________________________________________

Глиняний Максим Вікторович
Київська область, Рокитнянський район,

с. Рокитне, вул. Гайова, буд. 121 
Черніков Олександр Олександрович

м. Херсон, вул. Соборна, буд. 41, кв. 9а 
Уткіна Юлія Анатоліївна

м. Херсон, с. Степанівка, вул. Павлова, буд.  27
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 

 Херсонський міський суд Херсонської області викликає у судове за-
сідання обвинувачених Глиняного М.В., 20.07.1987 р.н., Чернікова О.О., 
12.06.1993 р.н., Уткіну Ю.А., 18.09.1983 р.н., у кримінальному провадженні 
№22023000000000698, відомості щодо якого внесено до ЄРДР 06.07.2023 
р., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 28, ч.5 
ст. 111-1  КК України, яке відбудеться о 13:00 17 червня 2024 року та о 13:00 
25 червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяков-
ського 6/29, каб. 301.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, кри-
мінальне провадження може здійснюватися за його відсутності  згідно пра-
вил ст. 323 КПК України. 

Суддя Л. В. Валігурська

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 
16.04.2024 року постановлено призначити судовий розгляд у криміналь-
ному провадженні за № 42022230000000441 від 25.11.2022 за обвинува-
ченням Бовкуна Юрія Вікторовича, 26.04.1964 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191, ч. 1 
ст. 111-2 КК України, за обвинуваченням Сидорова Романа Вікторови-
ча, 23.04.1972 року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, за обвинуваченням Юхнен-
ка Юрія Григоровича, 18.03.1980 року народження, в порядку спеціаль-
ного судового провадження за відсутності обвинуваченого (in absentia).

Судове засідання призначено на 11 годину 00 хвилин 17 червня 2024 
року в приміщенні суду (м. Херсон, вул. В. Примаченка, 6/29, зал судових 
засідань 2 поверх).

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Бовку-
на Юрія Вікторовича, 26.04.1964 р.н., останнє відоме місце проживання:  
м. Херсон,  вул. 200-річчя Херсона, 30, кв. 79, Сидорова Романа Вікторо-
вича,  23.04.1972 р.н., останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. 
Студентська, 30 кв. 40, Юхненка Юрія Григоровича, 18.03.1980 р.н., остан-
нє відоме місце проживання: м. Херсон, Перекопська, 21, кв. 47, за  для 
участі у розгляді кримінального провадження №766/11141/23 у вчиненні 
кримінального правопорушення за ч. 5  ст. 191, ч. 1 ст. 111-2 КК України 
у якості обвинувачених. 

Суддя В. Е. Дорошинська
_________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 09.01.2024 

року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР №22023150000000471 від 26.12.2023 
року за обвинуваченням  Дорожа Миколи Вікторовича, 08.12.1995 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, до підготовчого судового засідання та здійснити спеціальне су-
дове провадження.

Підготовче судове засідання призначено о 13-00  годині 17.06.2024 
у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал 
№403.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог  ст.ст. 134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Дорожа 
Миколу Вікторовича, 08.12.1995 року народження, останнє відоме місце 
проживання: Генічеськ, вул. Карла Маркса, 62, для участі у розгляді кри-
мінального провадження №766/210/24 у вчиненні кримінального правопо-
рушення за ч. 7 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська
_________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 

20.05.2024 року було постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 
за №22022230000000378 від 08.09.2023 року за обвинуваченням Гаври-
лішиної Любові Володимирівни, 31.01.1983 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 
КК України, та призначити до підготовчого судового засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 14-30 годині 18.06.2024 року, 
об 11-25 год. 26.06.2024 року, об 11-00 год. 23.09.2024 року у приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал с/з 2 поверх.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Гаврилі-
шину Любов Володимирівну, 31.01.1983 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: м. Херсон, вул. Дорофеєва, 20, для участі у розгля-
ді кримінального провадження №766/11746/23 у вчиненні кримінально-
го правопорушення за ч. 2  ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України у якості об-
винуваченої. 

Суддя В. Е. Дорошинська
_________________________________________________________

ПОВІСТКА 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 

21.05.2024 року за кримінальним провадженням, відомості про яке вне-
сено до ЄРДР № 12023000000001403 від 01.08.2023 року за обвинувачен-
ням Зеленської Ніни Олександрівни, 20.02.1962 року народження у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.ч. 3, 5 ст. 111-1 
КК України, було постановлено судовий розгляд у спеціальному судово-
му провадженні.

Судове засідання призначено 18.06.2024 о 14.00 год. у приміщенні суду 
за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал №503.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст. 134, 135, 323 
КПК України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Зе-
ленську Ніну Олександрівну, 20.02.1962 року народження, останнє відо-
ме місце проживання: Херсонська область, Генічеський район, м. Гені-
чеськ, вул. Соборна, 264 для участі у розгляді кримінального проваджен-
ня №766/12761/23, у якості обвинуваченої.

У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи.

Суддя М. С. Рябцева
_________________________________________________________

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
У СПРАВІ ПРО ОБВИНУВАЧЕННЯ 

за ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України
 Красуленка Сергія Сергійовича

Херсонська область, Бериславський район, с. Гаврилівка 
У провадженні Херсонського міського суду Херсонської області пе-

ребуває кримінальне провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР   
08.08.2023 під №22023000000000800 за обвинуваченням Красуленка Сер-
гія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання призначене 18.06.2024 р. о 09:20 годині у 
приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 307.

Існують достатні підстави вважати, що  Красуленко Сергій Сергійович  
перебуває на тимчасово окупованій території України, тому відповідно до 
вимог ч. 8 ст. 135 та ч. 3 ст. 323 КПК України Херсонський міський суд 
Херсонської області викликає в судове засідання  Красуленка Сергія Сер-
гійовича,18.09.1979 року народження, шляхом розміщення оголошень на 
офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора та у засобах масо-
вої інформації.

Явка обвинуваченого до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинува-
ченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням 
про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження згідно правил ст. 323 КПК України. 

Суддя Майдан С.І.

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Тищенко Ган-
ну Миколаївну, 21.12.1987 року народження, зареєстровану за адре-
сою: м. Херсон, вул. Миколаївське шосе, буд. 11-А, кв. 16, як обвину-
вачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у судове засідання у кримінальному провадженні 
ЄУН 766/1002/23, н/п 1-кп/766/655/24, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 62023080030000261 від 27.06.2023 року, яке 
відбудеться 13.06.2024 року о 10 годині 00 хвилин в порядку спеціального 
судового провадження в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Ма-
яковського, 6/29, зала судових засідань 307.

Поважність причин та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки в судове за-
сідання, особа, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причи-
ни неявки. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи.    

Суддя С. І. Майдан
_________________________________________________________

Херсонський міський суд Херсонської області викликає Воронову Га-
лину Валентинівну, 11.09.1961 року народження, зареєстровану за адре-
сою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Курасова, 9б, кв. 25, обви-
нувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, у судові засідання у кримінальному провадженні ЄУН 
766/693/23, н/п 1-кп/766/1820/23, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №42022230000000247 від 14.07.2022 року, яке відбу-
деться 17.06.2024 року о 13 годині 00 хвилин, 19.08.2024 року о 09 годи-
ні 00 хвилин в порядку спеціального судового провадження в приміщен-
ні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зала судових за-
сідань 307.

Поважність причин та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 
138, 139, ч. 3 ст. 323 КПК України. У разі неможливості явки в судові засі-
дання, особа, яка викликається, зобов’язана повідомити суд про причини 
неявки. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого (ої) 
у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня особа вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи.

Суддя С. І. Майдан
_________________________________________________________

Херсонський міський суд повідомляє, що 18.06.2024 о 10:15 год., 
09.07.2024 о 10:30 год., 30.07.2024 о 09:00 год. відбудеться підготовче су-
дове засідання з розгляду обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №  22023000000000813 від 
15.08.2023 за обвинуваченням Десятової Наталії Леонідівни, 11.07.1966 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6  
ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. Миру, буд. 26-А, кв. 32. У зв’язку з чим Десято-
вій Н. Л. необхідно з’явитися на вказані дату та час до зали судових засі-
дань міського суду № 510 за адресою: м. Херсон, вул. Володимира При-
маченка, 6/29.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня згідно ст. 323 КПК України.

Суддя К. К. Рєпін
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Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинувачено-
го МЕЛЬНИКА ВОЛОДИМИРА АНАТОЛІЙОВИЧА (к/п № 22011801100000040), 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України (в редакції Закону від 05.04.2001, чинний 01.09.2001 р.) та ч. 2  
ст. 260 КК України та повідомляє, що підготовче судове засідання відбу-
деться 13 червня 2024 року об 11 год. 30 хв. в приміщенні Святошинсько-
го районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я. КОЛАСА, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Л.Г. Косик
__________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва викликає Ісламгулову Олену Володи-

мирівну, 04.02.1960 р.н. (яка зареєстрована за адресою: АР Крим, м. Саки, 
вул. Строїтельна, 18) обвинувачену у вчиненні кримінального правопоруше-
ня, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, призначе-
не на 13 червня 2024 о 13:30. Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу. Судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького районного суду м. 
Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тетяна ЩАСНА
__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Рябоко-

ня Олександра Олеговича, 04.11.1988 року народження (останнє відоме 
місце проживання: Україна, АР Крим, м. Джанкой, вул. Крупської, 149, кв. 
19), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. ст. 111-1  
ч. 4 КК України в судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 
10 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В.Маяковського), 5-В, 
каб. 33-а, під головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

__________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Нанаро-

ва Олексія Олександровича (останнє відоме місце проживання: вул. Воров-
ського, б. 63, кв. 53, м. Сімферополь, АР Крим) у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 13.06.2024 р. о 10 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал. 2, під головуванням судді Броно-
вицької О.В.

__________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Бородатова Анатолія 

Петровича як обвинуваченого на 11 год. 00 хв. 13 червня 2024 року у спра-
ві за обвинуваченням Бородатова Анатолія Петровича, 01 жовтня 1946 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 111 КК України за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 207.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.В. Бірса
__________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Литвиненко Валенти-

ну Петрівну як обвинувачену  на 13 червня 2024 року на 11 год. 00 хв. у 
справі за обвинуваченням Литвиненко Валентини Петрівни, 26.11.1963 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1  
ст. 111 КК України (в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 
«Про внесення змін до Кримінального кодексу України») за адресою: м. Ки-
їв, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
__________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Кравченка Володимира 

Володимировича як обвинуваченого на 12 червня 2024 року на 12 год. 00 
хв. у справі за обвинуваченням Кравченка Володимира Володимировича, 
07.05.1982 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу 
України») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
__________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Девято-

го Сергія Михайловича, 21.04.1991 року народження (останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання: Вінницька обл., Чернівецький район, с. Со-
кіл, вул. Жовтнева, 11) у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених за ч. 3 ст. 365; ч. 3 ст. 258; ст. 340; п.п. 1, 5, 12, ч. 2 ст. 115; ч. 2  
ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 262 КК України; обвинуваченого За-
рицького Назара Миколайовича, 08.01.1992 року народження (останнє ві-
доме місце проживання: Вінницька обл., м. Ладижин, вул. Будівельників, 
5, кв. 128) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3  
ст. 365; ч. 3 ст. 258; ст. 340; п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 
12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 262 КК України; обвинуваченого Псарьова Петра 
Юрійовича, 11.07.1990 року народження (останнє відоме місце реєстрації: 
Житомирська обл., м. Коростень, вул. Островського. 24) у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 365; ч. 3 ст. 258; ст. 340; 
п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 262 КК 
України; обвинуваченого Тригубця Володимира Петровича, 21.04.1991 ро-
ку народження (останнє відоме місце реєстрації: Хмельницька обл., с. Су-
дилків, вул. Лермонтова, 33) у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених за ч. 3 ст. 365; ч. 3 ст. 258; ст. 340; п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115;  
ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 262 КК України; обвинуваченого 
Шафаренка Богдана Миколайовича, 05.11.1990 року народження (остан-
нє відоме місце реєстрації та проживання: Київська обл., м. Обухів, вул. 
Київська, 176-6, кв. 100) у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених за ч. 3 ст. 365; ч. 3 ст. 258; ст. 340; п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2  
ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115; ч. 2 ст. 262 КК України у судове засі-
дання, яке відбудеться 13 червня 2024 о 08 год. 00 хв. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Ки-
їв, вул. Хорива, 21, каб. 313, колегією суддів під головуванням судді Каз-
миренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає: обвинуваченого Кусюка 
Сергія Миколайовича, 01.12.1966 року народження (останнє відоме місце 
проживання: м. Київ, вул. Урлівська, 11/44, кв. 347) у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3  
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3  
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371 та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваче-
ного Шабаша Олега Олександровича, 14.05.1981 року народження (останнє 
відоме місце реєстрації та проживання: м. Київ, просп. Лобановського, 152а, 
кім. 9-14) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3  
ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 
року) ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, 
ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 
КК України; обвинуваченого Щинкіна Романа Анатолійовича, 12.02.1974 ро-
ку народження (останнє відоме місце реєстрації: м. Київ, вул. Антоновича, 
103А, кв. 99) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1  
ст. 255 (в редакції Закону від 28.04.2020 року), ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3  
ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 2 ст. 127, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, п.п. 3,12 ч. 2 ст. 115,  
ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 27, ч. 4 ст. 28, ч.2 ст. 127, ч. 3 ст. 27,  
ч. 4 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Шафаренка Богдана Мико-
лайовича, 05.11.1990 року народження (останнє відоме місце реєстрації та 
проживання: Київська обл., м. Обухів, вул. Київська, 176-6, кв. 100) у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених за ч. 3 ст. 146 КК Украї-
ни, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, 
ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в ре-
дакції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обви-
нуваченого Цвігуна Олексія Юрійовича, 03.04.1990 року народження (остан-
нє відоме місце реєстрації: м. Київ, просп. Лобановського, 152-а, останнє 
відоме місце проживання: м. Київ, пров. Жуковського, 14, кв. 94) у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених за 3 ст. 146 КК України,  
ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28. ч. 3  
ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редак-
ції Закону України від 16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обви-
нуваченого Зарицького Назара Миколайовича, 08.01.1992 року народжен-
ня (останнє відоме місце реєстрації та проживання: Вінницька обл., м. Ла-
дижин, вул. Будівельників, 5, кв. 128) у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених за ч. 3 ст. 146 КК України ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в ре-
дакції Закону від 07.04.2011 року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371, ч. 3 ст. 28, ч. 1 
ст. 366 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 384 (в редакції Закону України від 
16.05.2013) та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України; обвинуваченого Девятого Сер-
гія Михайловича, 21.04.1991 року народження (останнє відоме місце реє-
страції та проживання: Вінницька обл., Чернівецький район, с. Сокіл, вул. 
Жовтнева, 11) у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених за  
ч. 3 ст. 146 КК України, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 365 (в редакції Закону від 07.04.2011 
року), ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 371 та ч. 3 ст. 28, ст. 340 КК України у судові засідан-
ня, що відбудуться: 13 червня 2024 о 10 год 00 хв; 23 липня 2024 о 15 год. 00 
хв.; 30 липня 2024 о 14 год. 30 хв.; 12 серпня 2024 о 15 год. 00 хв.; 21 серп-
ня 2024 о 09 год. 00 хв.; 03 вересня 2024 об 11 год. 00 хв.; 12 вересня 2024 о 
09 год. 00 хв.; 20 вересня 2024 о 09 год. 00 хв.; 26 вересня 2024 о 09 год. 00 
хв.; 03 жовтня 2024 о 09 год. 00 хв.; 15 жовтня 2024 о 09 год. 00 хв. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, 
вул. Хорива, 21, каб. 313, під головуванням судді Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає Квартника Пилипа Олек-

сандровича, 27.11.1985 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: м. Луцьк, пр. Михайла Грушевського, 1) у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України у судове за-
сідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 15 год. 50 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 308, під головуванням судді Будзан Л.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

 __________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 

Лебедя Олега Дмитровича, 13.02.1966 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Сімферополь, Кримської області, УРСР, який за-
реєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферо-
поль, вул. Маршала Жукова, 31, кв. 16, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 42016000000002451, внесено-
му 20.09.2016 р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа  
№ 760/13553/23, провадження № 1-кп/760/986/24, яке відбудеться  
13 червня 2024 року о 10:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна,  
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
__________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає у судове засідання Яку-

шеву Тамару Вікторівну, 29.10.1955 року народження, громадянку Украї-
ни, уродженку м. Миколаївка, Климовицького району, Могилівської облас-
ті, Білоруської РСР, яка зареєстрована та проживає за адресою: Україна, 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 8, кв. 104, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, у кримінальному провадженні № 42016000000003325, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 11 листопада 2016 року, справа  
№ 760/12609/22, провадження № 1-кп/760/785/24, яке відбудеться 13 черв-
ня 2024 року об 11.00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
 вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачена зобов’язана прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк — заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Григоряна Олександра Феліксовича за  
ст. 112, ч. 3 ст. 258, ч. 2 ст. 263-1, ч. 1 ст. 263 КК України. У зв’язку з чим, в 
судове засідання викликається Григорян О.Ф., яке відбудеться 13.06.2024 
року о 10:00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Києв, вул. Грушецька, 1, каб. 20, під головуванням судді Ага-
фонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає громадянку України Лю-

блянську Аліну Сергіївну, 17.06.1999 р.н., уродженку м. Можнятівка, Новоп-

сковського району Луганської області, зареєстровану за адресою: м. Хар-
ків, Основ’янський район, проспект Гагаріна, буд. 316Д, кв. 11, фактично 
проживаючу за адресою: Луганська обл., Старобільський район, смт Новоп-
сков, вул. Слобожанська, буд. 28, кв. 25, як обвинувачену у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримі-
нальному провадженні № 42022000000000597 від 16.08.2022 в судове за-
сідання під головуванням судді Константінової K.Е., яке призначено на 13 
червня 2024 року на 12 год. 00 хв., в приміщенні Печерського районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________

Ухвалою Печерського районного суду м. Києва від 12.09.2023 призначе-
но судовий розгляд на підставі обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні № 62023000000000003 від 03.01.2023 за обвинуваченням Черняв-
ського Сергія Юрійовича, 03.12.1991 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, та здійснювати судовий 
розгляд у вказаному кримінальному провадженні за відсутності обвинува-
ченою (in absentia) в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Чернявського Сергія Юрі-
йовича, 03.12.1991 р.н., уродженця с. Воєводське Троїцького району Лу-
ганської області, остання відома адреса реєстрації: Україна, Луганська об-
ласть, Троїцький район, с. Воєводське, вул. Садова, 34, кв. 2, як обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України у кримінальному провадженні № 62023000000000003 
від 03.01.2023 р., в судове засідання під головуванням судді Константіно-
вої К.Е., яке призначено на 13 червня 2024 року на 11 год. 30 хв., в примі-
щенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Воло-
димирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________

Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Муравйова 
Дениса Олександровича, 07.07.1978 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
Луганська обл., м. Луганськ, вул. Лехи, буд. 6) у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 7 ст. 111 КК України в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 13 червня 2024 року об 11-15 год. Явка до суду обов’язкова. При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання кри-
мінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під го-
ловуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________

Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Теленчі Во-
лодимира Івановича, 08.04.1982 р.н. (останнє відоме місце проживання: 
Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Карпинського, буд. 76, кв. 57) у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111 КК України в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року об 11-30 год. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвід-
чує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 15, каб. 328, під головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________

Печерський районний суд м. Києва викликає Гребенюка Олександра Ми-
колайовича, 23.07.1982 р.н., уродженця селища Троїцьке Троїцького райо-
ну Луганської області, громадянина України, адреса реєстрації: Україна, Лу-
ганська обл., Сватівський район, село Лантратівка, вул. Центральна, 204, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні № 62023000000000050 
від 13.07.2023 в підготовче судове засідання під головуванням судді Кон-
стантінової K.Е., яке призначено на 13 червня 2024 року на 11 год. 00 хв., в 
приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Долгополова Андрія 
Миколайовича, 15.02.1959 р.н., в якості обвинуваченого в судове засідан-
ня по кримінальному провадженню № 22021011000000052, внесеному до 
ЄРДР 17.11.2021 року відносно Долгополова Андрія Миколайовича за ч. 1 
ст. 438 КК України. Одночасно повідомляємо, що судом призначено судове 
засідання на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні, за 
яким висунуте обвинувачення Долгополому Андрію Миколайовичу за ч. 1 
ст. 438 КК України у відкритому судовому засіданні на 10 годину 00 хвилин 
13 червня 2024 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого 
Долгополова Андрія Миколайовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Суддя В.В. Бугіль
__________________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження, справа №761/18798/23 за обвинуваченням Дуся Іго-
ря Михайловича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених  
ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за № 42023000000000043. Шевченківський район-
ний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 13 червня 2024 року о 16 год. 00 хв. 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.А. Голуб
__________________________________________________________

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-
ня обвинуваченого Коваленка Олександра Юрійовича, 15.02.1964 року на-
родження, у кримінальному провадженні №42015000000000214, відомості 
щодо якого внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24 лютого 
2015 року, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 13 червня 2024 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: каб. № 502, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя О.В. Мєлєшак
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Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 
Васильєву Євгенію Анатоліївну, 14.04.1984 року народження, яка обвинува-
чується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст.366, 
ч.3 ст.191 КК України, у підготовче судове засідання по справі №191/2551/23 
(провадження №1-кп/191/197/23), яке відбудеться 13.06.2024 року о 14:45 
годині в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Троїцька, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої пе-
редбачені ст.323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна
——————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-

кає Бикова Дмитра В’ячеславовича, 22.07.1986 року народження (зареє-
строване місце проживання: Луганська область, м. Брянка, вул.Смоленкська, 
буд. 10), як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/1926/24 
(1-кп/191/194/24) по обвинуваченню Бикова Дмитра В’ячеславовича, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 12 год. 
45 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені 
у ст.ст.138-139,323 КПК України. 

——————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Касьянова Романа Сергійовича, 12.11.1991 року народження (зареєстрова-
не місце проживання: Луганська область, смт Троїцьке, вул. Широка, 53), як 
обвинуваченого по кримінальному провадженню №201/7781/22 (пров. №1-
кп/191/221/22) за вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.7 ст.111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 
року о 10 год. 00 хв, в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Костеленко Яна 
Юріївна.

——————————————————————————————
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області по-

відомляє, що по кримінальному провадженню №42022132580000083 від 
24.06.2022 за обвинуваченням Лямцева Сергія Леонідовича, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
14.05.2024 року було постановлено ухвалу про призначення судового роз-
гляду за відсутності обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального су-
дового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вказав-
ши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 191/424/23.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 
Лямцева Сергія Леонідовича, 05.05.1982 року народження (зареєстроване 
місце проживання: Луганська область, м. Хрустальний, мікрорайон 4, буд. 4 
кв. 31), як обвинуваченого по кримінальному провадженню № 191/424/23 
(1-кп/191/34/23) по обвинуваченню Лямцева Сергія Леонідовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Украї-
ни, в судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року об 11 год. 15 хв. 
в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Ухвала про призначення до судового розгляду та інші документи, що під-
лягають врученню обвинуваченому, відповідно до ч. 3 ст. 323 КПК України, 
вручено захиснику.

——————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в під-

готовче судове засідання: Лубянова Сергія Володимировича, 1976 року лип-
ня місяця 07 дня народження, який народився в м. Красний Луч Луганської 
області, громадянина України, зареєстрованого по вул. Ізвєстій, буд. №3, 
кв. №8, м. Красний Луч Луганської області, в якості обвинуваченого по ч. 7 
ст.111-1КК України, по кримінальному провадженню № 186/244/23, прова-
дження №1-кп/0186/53/24, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 10.00 годи-
ні в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропетров-
ської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд.№16, м. Першотра-

венськ Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, перед-
бачені ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідо-
мити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо 
обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про при-
чини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмі-
рі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано 
привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального су-
дового провадження. З копією ухвали про призначення підготовчого судово-
го засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру су-
дових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Янжула С.А.
——————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в су-

дове засідання Меженського Дмитрія Олексійовича, 08.09.1987 року наро-
дження, зареєстрованого по вул. Жовтневій, буд. 225, с. Нижньобараниківка 
Старобільського району Луганської області, в якості обвинуваченого по кри-
мінальному провадженню №186/71/24 по ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 408 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року об 11.00 
годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропе-
тровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першо-
травенськ Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, пе-
редбачені ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь пові-
домити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. У разі неявки обвинуваченого до 
суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення 
підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
——————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ніж-

ник Андрія Ігоровича, 03 лютого 1996 року народження, зареєстрованого за 
адресою: вул. Торосяна, буд.118, смт Біловодськ, Старобільського району 
Луганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню №186/1000/23 за ч.7 ст.111-1 КК України, в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 14:00 годині в залі судових засі-
дань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК 
України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 
056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не 
з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого непри-
буття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 роз-
мірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення 
від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, 
як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового проваджен-
ня. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя Демиденко С.М.
——————————————————————————————
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в 

судове засідання Сопільника Максима Михайловича, 06.01.1998 року на-
родження, зареєстрованого та проживаючого по вул. Шевченка, буд. №1, 
с. Кризьке Старобільського району Луганської області в якості обвинуваче-
ного по кримінальному провадженню №186/19/23 по ч. 4 ст. 408 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 15.00 
годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропе-
тровської області за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першо-
травенськ Дніпропетровської області. Про поважні причини неприбуття, пе-
редбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь по-
відомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. У разі неявки обвинувачено-

го до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення 
підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
——————————————————————————————
Відповідно до ч. 5 ст.  139, ст.  323 КПК України Тернівський міський суд Дні-

пропетровської області повідомляє, що ухвалою судді Тернівського міського 
суду Дніпропетровської області від 26.04.2024 року (справа № 194/1295/23, 
головуючий суддя Корягін В.О.) надано дозвіл на здійснення спеціального 
судового провадження (in absentia) відносно обвинуваченої Кочергіної Люд-
мили Іванівни, 19.01.1972 року народження, у кримінальному провадженні 
№42022132600000034 від 07.04.2022 року, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, та призначено судо-
вий розгляд у рамках спеціального судового провадження.

У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України Тернівський 
міський суд Дніпропетровської області викликає в судові засідання в по-
рядку спеціального судового провадження Кочергіну Людмилу Іванівну, 
19.01.1972 року народження, уродженку смт Новоайдар Новоайдарського 
району (нині – Щастинський район) Луганської області, останнє відоме міс-
це реєстрації та проживання - Луганська область, м. Алчевськ, просп. Мета-
лургів, 17/24, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 42022132600000034 від 07.04.2022 року (справа №194/1295/23). 

Судові засідання відбудуться: 13.06.2024 року о 14-30 годині; 27.06.2024 
року о 10-30 годині; 11.07.2024 року о 09-00 годині; 25.07.2024 року о 09-00 
годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковоро-
ди, буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертай-
тесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 
139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачена вва-
жається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В.О. Корягін
——————————————————————————————
Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Шемякіна 

Сергія Миколайовича, 04.05.1960 р.н., як обвинуваченого у кримінально-
му провадженні № 202/41/24 по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 1 
ст.  111-2 КК України, під головуванням судді Ігнатенко В.В. у судове засідан-
ня, що відбудеться 13.06.2024 року о 15 год. 20 хв. в приміщенні Індустріаль-
ного районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, проспект 
Слобожанський, 84. Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Вікторія ІГНАТЕНКО
——————————————————————————————
Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Макогона 

Руслана Миколайовича, 04.05.1981р.н., як обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 202/19787/23 по обвинуваченню у вчиненні злочину за ч. 3 
ст.  111-1 КК України, під головуванням судді Ігнатенко В.В. у судове засідан-
ня, що відбудеться 13.06.2024 року о 15:00 год. в приміщенні Індустріального 
районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, проспект Слобо-
жанський, 84. Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова. 

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Вікторія ІГНАТЕНКО

Синельниківський міськрайонний суд Дніпро-
петровської області викликає Межирицьку Галину 
Яківну, 29.09.1954 року народження (місце реєстра-
ції та проживання: Луганська область, Старобіль-
ський район, м. Старобільськ, вул. Енгельса, буд. 6); 
Вербицьку Валентину Василівну, 13.08.1989 року на-
родження (місце реєстрації та проживання: Луган-
ська область, Старобільський район, с.Підгорівка, 
вул. Мучуріна, буд. 88); Скробову Галину Михайлів-
ну, 18.05.1950 року народження (місце реєстрації та 
проживання: Луганська область, м. Старобільськ, 
вул.Ватутіна, буд.14А, кв.11); Фоменко Катерину 
Миколаївну, 07.04.1949 року народження (місце ре-
єстрації та проживання: Луганська область, м. Ста-
робільськ, вул.Тараса Рибаса, буд.21, кв.1); Підга-
дайко Артема Валерійовича, 14.03.1984 року на-
родження (місце реєстрації та проживання: Луган-
ська область, м. Старобільськ, кв. Південний, буд. 3, 
кв. 54) як обвинувачених по кримінальному прова-
дженню № 191/2847/23 (1-кп/191/210/23) по обви-
нуваченню Межирицької Галини Яківни, обвинува-
ченої у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 
ст. 111-1, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК 
України, Вербицької Валентини Василівни, обвину-
ваченої у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, Фо-
менко Катерини Миколаївни, обвинуваченої у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст.111-1, ч. 2 ст. 27, ч. 3 
ст. 28, ч. 6 ст.111-1 КК України, Скробової Галини 
Михайлівни, обвинуваченої у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, 
ч. 3 ст. 111-1, ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК 
України, Підгадайко Артема Валерійовича, обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 111-1, 
ч. 2 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 13 черв-
ня 2024 року о 09 год. 30 хв., в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельни-
кове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб 
Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи 
на виклик суду викладені у ст.ст.138-139, 323 КПК 
України. 

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська ви-
кликає в якості обвинуваченої Цимбой Еллу Федорів-
ну, 03.12.1968 року народження, уродженку с. Ста-
рий Крим м. Маріуполя Маріупольського району Доне-
цької області, раніше не судиму, яка працює на поса-
ді старости Старо-Кримського Старостинського окру-
гу Маріупольської міської територіальної громади, за-
реєстрована за адресою: Донецька область, Маріу-
польський район, с. Старий Крим, вул. Кірова, буд. 6, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.5 ст.  111-1 КК України, у судове засідання по 
кримінальному провадженню №12022052770002812 
від 07.09.2022 (справа №203/3602/23, провадження 
 №1-кп/0203/360/2024) за обвинувальним актом, скла-
деним за результатами спеціального досудового роз-
слідування, яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 13 
червня 2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира 
Антоновича, 59, каб. 202, зал № 1 (тел. 056-720-31-50). 

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого 
здійснюється розгляд кримінального провадження, пе-
редбачені статтею 139 КПК України.

Після опублікування оголошення у ЗМІ обвинуваче-
ний вважається повідомленим про дату, час та місце 
розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу 
буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков
—————————————————————
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська ви-

кликає в якості обвинуваченої Руднєву Ірину Олек-
сандрівну, 24.12.1977 року народження, що зареє-
стрована за адресою: Донецька область, м. Маріуполь 
вул. Бєлякова, буд.11-а, у підготовче судове засідання 
по кримінальному провадженню №22022050000002733 
від 29.07.2022 (справа №203/3525/23, провадження 
 №1-кп/0203/351/2024) за обвинувальним актом, скла-
деним за результатами спеціального досудового роз-
слідування, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 09 
годині 15 хвилин за адресою: м. Дніпро, вул. Володи-
мира Антоновича, 59, каб. 202, зал №1.

Відповідно до вимог ч. 3 ст.  323 КПК України, з мо-
менту опублікування повістки про виклик у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачений вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

У разі неявки обвинуваченого судовий розгляд спра-
ви може здійснюватися за його відсутності.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі 
можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування.

Суддя О.О. Смольняков

Повістка про виклик у судове засідання 
у кримінальному провадженні

У провадженні Вищого антикорупційного суду у 
складі колегії суддів: Біцюка А.В., Мовчан Н.В., Са-
ландяк О.Я. перебуває обвинувальний акт у кримі-
нальному провадженні за № 42022000000000676 від 
07.06.2022 за обвинуваченням Деркача Андрія Лео-
нідовича, 19 серпня 1967 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111, ст.  368-5 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 
20.02.2024 постановлено здійснювати спеціальне 
судове провадження відносно обвинуваченого Дер-
кача Андрія Леонідовича, 19.08.1967 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикоруп-
ційний суд у порядку ч. 3 ст.  323 КПК України викли-
кає у судові засідання 14 червня 2024 року о 12 го-
дині 00 хвилин, 18 червня 2024 року о 12 годині 00 
хвилин, 20 червня 2024 року о 08 годині 00 хвилин, 
25 червня 2024 року о 12 годині 30 хвилин, 26 черв-
ня 2024 року о 10 годині 00 хвилин, 12 липня 2024 
року о 08 годині 00 хвилин, 19 липня 2024 року о 08 
годині 00 хвилин, 23 липня 2024 року о 13 годині 00 
хвилин, 06 серпня 2024 року о 13 годині 00 хвилин, 
08 серпня 2024 року о 10 годині 30 хвилин, 01 жов-
тня 2024 року о 08 годині 00 хвилин обвинувачено-
го Деркача Андрія Леонідовича, який зареєстрова-
ний за адресою: 01021, м. Київ, вул. Грушевського 
Михайла, буд. 9А, кв. Б7-2 (судове засідання відбу-
деться в приміщенні Вищого антикорупційного су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, зал 6).

Поважні причини неприбуття особи на виклик су-
ду передбачено ст.  138 КПК України.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинува-
ченого, свідка, потерпілого, цивільного відповіда-
ча, представника юридичної особи, щодо якої здій-
снюється провадженя, передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинувачено-
го передбачені статтею 323 КПК України, прокурора 
та захисника - статтею 324 КПК України.

 З моменту опублікування повістки про виклик 
у засобах масової інформації загальнодержавної 
сфери розповсюдження обвинувачений вважається 
належним чином ознайомленим з її змістом.

Головуючий суддя: Біцюк А.В.
Судді: Мовчан Н.В., Саландяк О.Я.

Оголошення про виклик до суду 
У провадженні Вищого антикорупційного суду пере-

бувають матеріали об’єднаного кримінального прова-
дження № 52017000000000209 від 24.03.2017 за обви-
нуваченням Вовка Дмитра Володимировича, Євдокімо-
ва Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  364 
КК України, Бутовського Володимира Олександрови-
ча, Гелюха Івана Миколайовича, Лісового Бориса Гри-
горовича, Ревенка Тараса Євгеновича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  27 
ч. 2 ст.  28 ч. 2 ст.  364 КК України (справа №991/2364/23, 
провадження 1-кп/991/135/23), та матеріали кримі-
нального провадження № 52022000000000276 від 
22.09.2022 за обвинуваченням Вовка Дмитра Володи-
мировича, Євдокімова Володимира Анатолійовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  364 КК України, Бутовського Во-
лодимира Олександровича, Ревенка Тараса Євгенови-
ча, Лісового Бориса Григоровича, Гелюха Івана Микола-
йовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  27, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  364 КК Укра-
їни, Машляківського Руслана Леонідовича, Морозо-
вої Вікторії Іванівни, Кривенко Оксани Олександрівни, 
Формагея Олександра Леонідовича, Антонової Олени 
Олександрівни, Коваленка Дмитра Віталійовича у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  367 КК України.

Ухвалою колегії суддів Вищого антикорупційно-
го суду від 25.04.2023 постановлено здійснювати спе-
ціальне судове провадження у кримінальному прова-
дженні № 52017000000000209 від 24.03.2017, віднос-
но обвинувачених - Вовка Дмитра Володимировича, 
28.03.1989 р.н., та Бутовського Володимира Олексан-
дровича, 06.04.1979 р.н.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупцій-
ний суд у порядку ст.ст.  297-5, 323 КПК України викли-
кає в підготовче судове засідання на 13:00 14 червня 
2024 року; 15:30 30 липня 2024 року; 15:00 06 серп-
ня 2024 року; 14:00 09 серпня 2024 року обвинуваче-
них - Вовка Дмитра Володимировича, 28.03.1989 р.н., 
та Бутовського Володимира Олександровича, 
06.04.1979 р.н., для розгляду вищезазначеного кримі-
нального провадження (судове засідання відбудеться в 
приміщенні Вищого антикорупційного суду за адресою: 
м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А).

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом. 

Головуючий суддя: Мовчан Н. В.
Судді: Хамзін Т. Р., Танасевич О. В.
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ОГОЛОШЕННЯ
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

місто Дніпро 07 червня 2024 року
Старший слідчий слідчого управління Головного управління Національної поліції України в Луганській області Барбо-

люк Данило Вячеславович, за погодженням з прокурором у кримінальному провадженні – заступником начальника від-
ділу процесуального керівництва при провадженні досудового розслідування територіальними органами поліції та під-
тримання публічного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та ор-
ганами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю, Луганської обласної прокуратури Ткачуком Андрієм Вячесла-
вовичем, розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 12023130000002833 від 18.08.2023 та встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  260 КК України, відповідно до ст.  ст.  40, 42, 111, 133, 135, 
137, 276, 277, 278 КПК України,

П О В І Д О М И В
Величко Ігорю Ігоровичу, 26.02.1987 року народження, громадянину України, уродженцю селища Челюскінець Луту-

гинського району Луганської області, проживаючому за адресою: Луганська область, Луганський район, Лутугинська те-
риторіальна громада, селище Челюскінець, вулиця Фрунзе, 2/2, про підозру у вчиненні в період часу з 17.08.2015 по ве-
ресень 2022 року кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110 КК України, а саме в умисних діях, вчинених 
з метою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією Укра-
їни, вчинених за попередньою змовою групою осіб, та ч. 2 ст.  260 КК України, а саме в участі у діяльності не передбаче-
них законом збройних формувань.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст.  42 КПК України, ст.ст.  28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора: https://www.gp.gov.ua 
у розділі «Повістки про виклик».

Повідомлення про підозру у спосіб визначений КПК України, здійснив старший слідчий СУ ГУНП в Луганській облас-
ті Барболюк Д.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Величко Ігор Ігорович, 26.02.1987 р.н., громадянин України, проживаючий за адресою: Луганська об-

ласть, Луганський район, селище Челюскінець, вулиця Фрунзе, 2/2, відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, 
викликається у кримінальному провадженні № 12023130000002833 від 18.08.2023, за ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.260 КК України, 
на 10 год. 00 хв. 10.06.2024, 11.06.2024, 12.06.2024 до старшого слідчого СУ ГУНП в Луганській області Барболюка Да-
нила Вячеславовича, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, Шевченківський район, вул. Перемоги, 113, каб. 
27 (місце фактичного розташування), для вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  260 КК 
України, для проведення слідчих, процесуальних дій, допиту підозрюваного.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст.  42 КПК України, ст.  ст.  28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Відповідно до п.1 ч.7 ст.42 КПК України, підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, в разі немож-
ливості прибути - заздалегідь повідомити про це слідчого, прокурора.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.138-139 КПК України, у тому числі застосування 
приводу, здійснення спеціального досудового розслідування.

Засоби зв’язку: м.т. +380662711222, suop@lg.police.gov.ua.
Виклик здійснив старший слідчий СУ ГУНП в Луганській області Барболюк Д.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського районного суду 
м. Львова від 03.06.2024, у справі №463/4712/24, пр. №1-кс/463/4184/24, надано дозвіл на здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 62024140110000699 від 27.05.2024 
стосовно Бударагіна Олексія Володимировича, 08.11.1980 року народження, уродженця села Большие Арі Луко-
янівського району Нижньоновгородської області, проживаючого за адресою: м. Волноваха Донецької області, 
вул. Наневського, 113, громадянина України, за підозрою у добровільному зайнятті громадянином України поса-
ди в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Бударагін Олексій Володимирович, 08.11.1980 року народження, уродженець села Большие Арі 

Лукоянівського району Нижньоновгородської області, проживаючий за адресою: м. Волноваха Донецької облас-
ті, вул. Наневського, 113, громадянин України, на підставі ст.ст.  133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Львові, за адресою: м. Львів, 
вул. М. Кривоноса, буд. 6, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України, на 11.06.2024 об 11:00 год., на 12.06.2024 об 11:00 год., на 13.06.2024 об 11:00 год., для 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами 
досудового розслідування, а також отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №62024140110000699 від 27.05.2024, за ознаками вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На виконання доручення прокурора повідомляємо, відповідно до вимог ст.  290 КПК України, про завершення 

спеціального досудове розслідування у кримінальному провадженні №62024140110000699 від 27.05.2024, в яко-
му Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушеня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК Укра-
їни. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необ-
хідно прибути 11.06.2024 об 11:00 год., 12.06.2024 об 11:00 год., 13.06.2024 об 11:00 год. до ТУ ДБР у м. Льво-
ві, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України повинні відкриті до 
11 год. 00 хв. 13.06.2024 стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повний текст повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про виклик та по-
відомлення про завершення спеціального досудового розслідування розміщено на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розсліду-
вання» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdiisnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik-budaragina-ov-na-11062024-12062024-ta-13062024.

Повідомлення про ухвалення слідчим 
суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Новомосковсько-

го міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, справа №183/3679/24, провадження 
№ 1кс/183/1028/24 від 03.06.2024, надано до-
звіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні 
№42015130610000059 від 20.02.2015 за підозрою 
Карпенка Ігоря Анатолійовича, 30.05.1980 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.  408 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового 

розслідування
На підставі ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК Украї-

ни викликається підозрюваний Карпенко Ігор 
Анатолійович, 30.05.1980 р.н., на 11.06.2024 об 
11:00, 12.06.2024 об 11:00, 13.06.2024 об 11:00 
до старшого слідчого Другого слідчого відді-
лу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Те-
риторіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську, Боровенка Олександра Івановича за адре-
сою: вул. Січових Стрільців, буд. 94, м. Дні-
про, Дніпропетровська область, для участі у до-
питі як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №42015130610000059 від 20.02.2015 за 
ч. 1 ст.  408 КК України, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій, вручення пові-
домлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів досудово-
го розслідування, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття вказані в ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим 
суддею рішення про здійснення спеціального 

досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Новомосковсько-

го міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, справа №183/6762/22, провадження 
№ 1кс/183/1029/24 від 03.06.2024, надано до-
звіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні 
№42015130610000102 від 28.02.2015 за підозрою 
Чакова Сергія Олександровича, 20.09.1986 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.  408 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового 

розслідування
На підставі ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК Украї-

ни викликається підозрюваний Чаков Сергій 
Олександрович, 20.09.1986 р.н., на 11.06.2024 
о 10:00, 12.06.2024 о 10:00, 13.06.2024 о 10:00 
до старшого слідчого Другого слідчого відді-
лу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Те-
риторіального управління Державного бюро 
розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську, Боровенка Олександра Івановича за адре-
сою: вул. Січових Стрільців, буд. 94, м. Дні-
про, Дніпропетровська область, для участі у до-
питі як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні №42015130610000102 від 28.02.2015 за 
ч. 1 ст.  408 КК України, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій, вручення пові-
домлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу до матеріалів досудово-
го розслідування, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття вказані в ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Полякова Антона Олександровича, 16.06.1981 року народжен-

ня, зареєстрованого за адресою: РФ, Новосибірська обл., м. Новосибірськ, вул. Висоцького, 42, кв.144, обвинуваче-
ного у кримінальному провадженні № 12022221070000724 від 05 жовтня 2022 року за ч.2 ст.28 ч.1 ст.438 КК України.

Судове засідання відбудеться 11 червня 2024 року о 14 годині 30 хвилин у приміщенні Дзержинського районного су-
ду м. Харкова за адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 3. Відповідно до ухвали суду від 27 
березня 2024 року справу призначити до судового розгляду у відкритому судовому засіданні за відсутності обвинува-
ченого (in absentia) в порядку спеціального судового провадження, у відкритому судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Полякова А.О. в засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст.  139 КПК України ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий 
виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинува-
ченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій тери-
торії України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснен-
ня спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя Ірина Теслікова

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України повідомляється громадянину України Бєлову Миколі Миколайови-
чу, 11.11.1990 року народження, що 12.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12024230000000715 від 10.05.2024 за підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 7 
ст.  111-1, ч. 2 ст.  111, ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України – буде завершено. 

Відповідно до вимог ст.  ст.  283, 290 КПК України Ви маєте право на доступ до матеріалів спеціального досудово-
го розслідування та ознайомлення з ними як особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно прибути 12, 
13, 14, 15 та 17 червня 2024 року до каб. 55 слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Біла, 44, 
місто Миколаїв. 

Повістка про виклик
Підозрюваному Бєлову Миколі Миколайовичу, 11.11.1990 року народження, громадянину України, зареєстровано-

му за адресою: місто Херсон, вул. Бойка, 110, відповідно вимог ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК України необхідно з’явитися 
12, 13, 14, 15 та 17 червня 2024 року в період часу з 09.00 год. до 18.00 год. до каб. 55 слідчого управління ГУНП в Хер-
сонській області за адресою: вул. Біла, 44, місто Миколаїв, 12 червня 2024 року, для повідомлення про завершення 
спеціального досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 13, 14, 15 черв-
ня 2024 року, для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та 17 червня 2024 року, для отримання об-
винувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки 
неприбуття на виклик зазначені в ст.  ст. 138, 139 КПК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення 
наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 07.06.2024 у кримінальному проваджен-

ні № 42023232240000010 від 10.05.2023 складено письмове повідомлення про підозру, згідно якого Старюченко Ольга Григорівна, 
12.06.1961 року народження, зареєстрована та останнє відоме місце мешкання: Херсонська область, Херсонський район, смт Білозер-
ка, вул. Калинова, 26, підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщено на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за 
посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Старюченко Ольга Григорівна, 12.06.1961 року народження, зареєстрована та останнє відоме місце мешкання: Херсон-

ська область, Херсонський район, смт Білозерка, вул. Калинова, 26, Вам необхідно з’явитись до Відділення поліції № 1 Херсонського 
районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області, розташованого за адресою: Херсонська 
область, Херсонський район, смт Білозерка, провулок Торговий, 11, як підозрюваній у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, на 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 з 09:00 по 18:00 (для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та ін-
ших процесуальних дій). 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає 
обвинувачених: 

Піддубного Віталія Степановича, 30.07.1987 року на-
родження (останнє відоме місце проживання: Курська 
область, Суджанський район, с. Мартинівка, вул. Ху-
торець, б. 8), обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 438, ч. 2 ст. 28, 
ч. 1 ст. 438 КК України; 

Гончарова Руслана Володимировича, 14.09.1985 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: Рос-
товська область, Тарасівський район, с. Тарасівське, 
вул. Колхозна, б. 5), обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України; 

Горбунова Олексія Олександровича, 01.03.1984 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: Рос-
тавська область, м. Ростов-на-Дону), обвинуваченого у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч.2 ст.28, ч.1 ст.438 КК України, в судове засідання, яке 
відбудеться 11 червня 2024 року о 09-50 годині. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні Орджонікідзевського районного суду м. Харкова, 
за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альоши-
на, 7, зал судових засідань №1, під головуванням суд-
ді Саркісян О. А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд 

м. Харкова викликає обвинуваче-
ну Замулу Людмилу Володимирівну, 
25.02.1971 року народження, яка заре-
єстрована за адресою: Харківська об-
ласть, Куп’янський район, м. Куп’янськ, 
вул. 1-го Травня, будинок 55, кв. 21, 
у підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №220222220000003098 
від 04.10.2022 року за ознаками кримі-
нального правопорушення - злочину, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК Украї-
ни (справа № 646/8497/23, проваджен-
ня 1-кп/646/377/2024). Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти – паспорт або документ, який посвід-
чує особу. 

Розгляд кримінального проваджен-
ня відбудеться 11 червня 2024 року о 
13 год. 00 хв. у приміщенні Червоноза-
водського районного суду м. Харкова за 
адресою: м. Харків, майдан Героїв Не-
бесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий 
суддя по справі Янцовська Т.М.

У разі неявки обвинуваченої до су-
ду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження. Поваж-
ні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК 
України. 

Ленінський районний суд м. Кіровограда ви-
кликає обвинувачену Лисицьку Наталію Юріїв-
ну, 17.09.1983 року народження, зареєстрова-
ної та проживаючу за адресою: м. Нова Каховка, 
 Херсонська область, вул. Горького, буд. 13, кв. 
83, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 13 червня 2024 року о 15:00 год. в залі судо-
вого засідання № 411 Ленінського районного су-
ду м. Кіровограда за адресою: вул. В. Перспек-
тивна, 40, м. Кропивницький, у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань за № 42022121050000054 
від 08 серпня 2022 року відносно Лисицької На-
талії Юріївни, обвинуваченої за ч. 2 ст.  111, ч. 4 
ст.  408 КК України.

Явка обвинуваченої Лисицької Наталії Юріїв-
ни, 17.09.1983 року народження, у вказане під-
готовче судове засідання обов’язкова. В разі не-
можливості з’явитися до суду, просимо повідо-
мити суд завчасно із зазначенням причини не-
явки.

Суддя Олена ЛУК’ЯНОВА

Повістка про виклик
Бобринецький районний суд Кіровоградської області викликає об-

винуваченого та цивільного відповідача Іващука Павла Васильови-
ча, 02.09.1982 року народження (остання відома зареєстрована адре-
са проживання: вул. Привокзальна, 27, м. Снігурівка, Баштанський ра-
йон, Миколаївська область) в судове засідання по справі №383/975/22 
(провадження №1-кп/383/47/24) по кримінальному провадженню 
№22022150000000148 від 11.04.2022 року по обвинуваченню Іващука 
Павла Васильовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.4 ст.111-1 КК України, яке призначено на 18.06.2024 року, 
10 год. 00 хв., та відбудеться в приміщенні Бобринецького районного 
суду Кіровоградської області за адресою: вул. Миколаївська, 80, м. Бо-
бринець, Кіровоградська область, п.і.27200 (зал судових засідань), під 
головуванням судді Бондаренко В.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя В.В. Бондаренко 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 

07.06.2024 у кримінальному провадженні №42024232240000013 від 25.04.2024 скла-
дено письмове повідомлення про нову підозру, згідно якого Дем’янов Олексій Ан-
дрійович, 14.02.1971 року народження, зареєстрований та відоме місце мешкання: 
 Херсонська область, м. Херсон, вул. Морська, 11, кв. 40, підозрюється у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 5 ст.  111-1 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та 
обов’язки підозрюваного розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Дем’янов Олексій Андрійович, 14.02.1971 року народження, за-

реєстрований та останнє відоме місце мешкання: Херсонська область, м. Херсон, 
вул. Морська,11, кв.40, Вам необхідно з’явитись до Відділення поліції № 1 Херсон-
ського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 
Херсонській області, розташованого за адресою: Херсонська область, Херсонський 
район, смт Білозерка, провулок Торговий, 11, як підозрюваному у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, на 11.06.2024, 12.06.2024, 13.06.2024 з 
09:00 по 18:00 (для отримання письмового повідомлення про підозру, допиту та ін-
ших процесуальних дій). 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

29 травня 2024 року вироком Івано-Франківського місько-
го суду Івано-Франківської області Дворну Дарію Ігорівну ви-
знано винною у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.5 ст.  111-1 КК України, та призначено покарання 
у вигляді позбавлення волі на строк десять років з позбавлен-
ням права обіймати посади в органах державної влади та міс-
цевого самоврядування на строк 15 років з конфіскацією всьо-
го належного їй майна.

Строк відбуття покарання Дворній Дарії Ігорівні рахувати з 
моменту її фактичного затримання для відбуття покарання за 
даним вироком.

Арешт, накладений ухвалою слідчого судді Івано-Франків-
ського міського суду Івано- Франківської області від 03.04.2023 
(т.1 а.с.95-97) на нерухоме майно Дворної Дарії Ігорівни:

- до вступу вироку в законну силу залишити без змін, 
- після набрання вироком законної сили вказане майно кон-

фіскувати в дохід держави.
Вирок набирає законної сили після закінчення строку подан-

ня апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.
Вирок може бути оскаржено шляхом подачі апеляційної 

скарги до Івано-Франківського апеляційного суду через Івано-
Франківський міський суд протягом тридцяти днів з дня йо-
го оголошення.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого Амахіна 
А.І. до суду в кримінальному провадженні 

при здійсненні спеціального судового 
провадження

Машівський районний суд Полтавської об-
ласті, відповідно до вимог ст.  297-5, 323 КПК 
України, викликає Амахіна Андрія Іванови-
ча, 20.04.1987 р.н., зареєстрованого в с. Сніж-
не, вул. Плеханова, 4, Донецька область, об-
винуваченого у кримінальному провадженні 
№12022221100001533 від 06.12.2022 р. у вчи-
ненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  258-3, 
ч. 2 ст.  260 КК України, в судове засідання на 
09 год. 00 хв. 20 червня 2024 року, яке відбу-
деться у Машівському районному суді Полтав-
ської області за адресою: смт Машівка, вул. Не-
залежності, 116, Полтавський район, Полтав-
ська область. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик до суду передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Суддя С.В. Кравець

Повістка  
про виклик обвинуваченого до суду

Октябрський районний суд м.Полтави викли-
кає обвинуваченого Зіпіра Дмитра Дмитровича, 
29.12.1978 р.н., у судові засідання на 19 черв-
ня 2024 року о 13:00 год.; 27 червня 2024 року 
о 13.00 год., 31 липня 2024 року о 13.00 год. у 
справі №554/3685/23 за обвинуваченням Зіпіра 
Дмитра Дмитровича, 29.12.1978 р.н., у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч.1, ч.2 ст.  111, ч.7 ст.  111-1, ч.3 ст.27 ч.1 ст.14 
ч.2 ст.  113, ч.2 ст.  260 КК України.

Адреса суду: м. Полтава, вул. Навроцько-
го, 5 (зал судових засідань №5). Явка до суду 
обов’язкова. У разі неявки з поважних причин 
просимо повідомити про це суд. 

Головуючий суддя Троцька А.І.

Повістка про виклик обвинуваченого Баранніка 
Л.Л. до суду в кримінальному провадженні 

при здійсненні спеціального судового 
провадження

Машівський районний суд Полтавської об-
ласті, відповідно до вимог ст.  297-5, 323 КПК 
України, викликає Баранніка Леоніда Леонідо-
вича, 25.08.1992 р.н., зареєстрованого в м. Вов-
чанськ, вул. Новоселівська, 23, Чугуївський ра-
йон, Харківська область, обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні №62022170020001048 
від 18.11.2022 р. по обвинуваченню Баранніка 
Леоніда Леонідовича у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч.1 ст.  111 КК України, в судове за-
сідання на 10 год. 30 хв. 19 червня 2024 року, 
яке відбудеться у Машівському районному су-
ді Полтавської області за адресою: cмт Машів-
ка, вул. Незалежності, 116, Полтавський район, 
Полтавська область. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик до суду пе-
редбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Суддя С.В. Кравець

30 травня 2024 року вироком Івано-Франківського міського суду Іва-
но-Франківської області Хованську Галину Петрівну визнано винною 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.З ст.  110 
КК України, та призначено їй покарання - позбавлення волі на строк 
п’ятнадцять років з конфіскацією майна. Строк відбування покарання Хо-
ванській Галині Петрівні обчислювати з моменту її фактичного затриман-
ня. Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію 
вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

Вирок може бути оскаржено шляхом подачі апеляційної скарги до Іва-
но-Франківського апеляційного суду через Івано-Франківський міський 
суд протягом тридцяти днів з дня його оголошення.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Приватний виконавець виконавчого округу Харківської облас-
ті Кудряшов Д.В. повідомляє про відкриті виконавчі провадження, у 
зв’язку з чим, відповідно до ст.  18 ЗУ «Про виконавче провадження» 
до офісу виконавця: м. Харків, вул. Університетська, буд. 33, офіс 7 
(+380500488375) викликаються: 

Боржник Осадчук Ольга Валеріївна, ВП № 73477560;
Боржник Васенко Олександр Вікторович, ЗВП № 72219731.
Вказані особи зобов’язані з’явитися до виконавця 14.06.2024 р. об 

11:00. При собі мати документи, що посвідчують особу. Наслідки не-
явки встановлені ст.  188-13 КУпАП. У разі наявності поважних при-
чин, неявки — надати пояснення та документальне підтвердження.

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Рапаєва (Сидоренко) Катерина Юріївна, 19.04.1981 ро-

ку народження, уродженка м. Одеса, зареєстрована за адресою: м. Лу-
ганськ, квартал Ватутіна, 3А, кв. 54, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 
КПК України Вам необхідно з’явитися 18 червня 2024 року о 13 год. 00 хв. 
та 20 червня 2024 року об 11 год. 30 хв. до Івано-Франківського місь-
кого суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, 
вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 поверх, зал № 9, для розгляду кримі-
нального провадження про обвинувачення Рапаєвої (Сидоренко) Катери-
ни Юріївни, якій повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч.1 ст.  111, ч.1 ст.  258-3, ч.2 ст.  260 КК України.

Головуюча суддя Іванна КОВАЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченої
Обвинувачена Алєксандрова Юлія Валеріївна, 03.02.1988 року наро-

дження, уродженка м. Гола Пристань, Голопристанський район, Хер-
сонська область, зареєстрована та проживає за адресою: вул. 200-річ-
чя Голої Пристані, буд. 109, м. Гола Пристань, Голопристанський ра-
йон,  Херсонська область, громадянка України, на підставі ст.ст.  134, 135, 
 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 19 червня 2024 року о 14 
год. 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. 11, 1 по-
верх, зал 13, для розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Алєксандрової Юлії Валеріївни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

28 травня 2024 року вироком Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області Філатову Ірину Анатоліївну визнано винною у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.З ст.110 КК Укра-
їни, та призначено їй покарання - позбавлення волі на строк п’ятнадцять 
років з конфіскацією майна. Строк відбування покарання Філатовій Ірині 
Анатоліївні обчислювати з моменту її фактичного затримання.

Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію 
вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

Вирок може бути оскаржено шляхом подачі апеляційної скарги до Іва-
но-Франківського апеляційного суду через Івано-Франківський міський 
суд протягом тридцяти днів з дня його оголошення.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

30 травня 2024 року вироком Івано-Франківського міського суду Іва-
но-Франківської області Семигина Геннадія Юрійовича визнано винним 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.З ст.  110 
КК України, та призначено йому покарання - позбавлення волі на строк 
п’ятнадцять років з конфіскацією майна. Строк відбування покарання Се-
мигину Геннадію Юрійовичу обчислювати з моменту його фактичного за-
тримання. Учасники судового провадження мають право отримати в су-
ді копію вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано.

Вирок може бути оскаржено шляхом подачі апеляційної скарги до Іва-
но-Франківського апеляційного суду через Івано-Франківський міський 
суд протягом тридцяти днів з дня його оголошення.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Сіпягін Володимир Володимирович, 19.02.1970 

року народження, уродженець м.Харків Української РСР СРСР, жи-
тель Російської Федерації, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 30 липня 2024 року об 11 год. 00 хв. 
до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за 
адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 1 по-
верх, зал № 9, для розгляду кримінального провадження про обви-
нувачення Сіпягіна Володимира Володимировича, якому повідомле-
но про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.3 ст.  110 КК України.

Суддя Іванна КОВАЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Душенко Василь Анатолійович, 20.10.1978 року 

народження, уродженець та житель с. Боргунка, вул. Щорса, буд. 7, 
Бориславського району Херсонської області, громадянин України, 
на підставі ст.ст.  134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно 
з’явитися 20 червня 2024 року о 13 год. 10 хв. до Івано-Франківсько-
го міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-
Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. 11, 1 поверх, зал 13, для роз-
гляду кримінального провадження про обвинувачення Душенка Ва-
силя Анатолійовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України.

Суддя Дмитро РУДЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого Дуброва О.О. до суду в 
кримінальному провадженні при здійсненні спеціального судового 

провадження
Машівський районний суд Полтавської області, відповідно до вимог 

ст.  297-5, 323 КПК України, викликає Дуброва Олександра Олександро-
вича, 19.08.1994 р.н., зареєстрованого в м. Донецьк, вул. С. Щедріна, 1, 
кв. 1, Донецька область, обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№12022221100001534 від 06.12.2022 р. у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, в судове засідання на 09 год. 30 хв. 
20 червня 2024 року, яке відбудеться у Машівському районному суді Пол-
тавської області за адресою: смт Машівка, вул. Незалежності, 116, Полтав-
ський район, Полтавська область. Поважні причини та наслідки неприбуття 
особи на виклик до суду передбачені ст.ст.138, 139 КПК України.

Суддя С.В. Кравець

ОГОЛОШЕННЯ

Богунський районний суд м. Житомира викликає в якості обвину-

ваченого у кримінальному провадженні №22016060000000030 Літ-

винова Олега Георгійовича за ст.  ст.  258-3 ч.І, 260 ч.2 КК України у 

судове засідання, яке відбудеться 18 червня 2024 о 14 годині 00 хви-

лин в залі судових засідань 2Б6.

Суддя Софія КОСТЕНКО

ОГОЛОШЕННЯ
Богунський районний суд м. Житомира (м. Житомир, м-н Собор-

ний, 1) викликає в якості обвинуваченого Михайлова Віталія Володи-
мировича в судове засідання, яке відбудеться 13 червня 2024 року о 
15 год. 00 хв. в залі судового засідання 1-Б-1 по кримінальному про-
вадженню по обвинуваченню Михайлова Віталія Володимировича за 
ст.  258-3 ч. 1 КК України.

Суддя Г.В.Панченко

Приватний нотаріус Кам’янського районного нотаріального 
округу Дніпропетровської області Красношлик Л.Л. повідомляє 

про відкриття спадщини після смерті  
Козачко Юрія Володимировича, 13 червня 1965 року народження, 

який помер 15 лютого 2024 року.  
Спадкоємців Козачко Юрія Володимировича прошу звертатися за 
адресою: 51931, Дніпропетровська область, Кам’янський район, 

місто Кам’янське, проспект Свободи, буд. 53, прим. 23,  
або за телефоном +380976071558.

Втрачений військово-обліковий документ,  
виданий на ім’я Михайленко Євгена Юрійовича  

воєнкоматом Святошинського району в місті Києві, 
 вважати недійсним.
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